

## ΠΡΟΣΧΕΔΙΟ

### ΟΙ ΠΕΡΙ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 2020

Προοίμιο

1. Συνοπτικός τίτλος

#### **ΜΕΡΟΣ Ι – ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ**

2. Ερμηνεία

#### **ΜΕΡΟΣ ΙΙ - ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΚΑΙ ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ**

3. Άδεια λειτουργίας
4. Έκδοση Άδειας Λειτουργίας
- 4Α. Έκδοση Προσωρινής Άδειας Λειτουργίας
5. Ανανέωση Άδειας Λειτουργίας
6. Υπηρεσίες Αθλητικής Σχολής
7. Εποπτεία και έλεγχος
8. Εξουσία του Οργανισμού να αναστείλει και/ή να ανακαλέσει και/ή να ακυρώσει άδεια λειτουργίας Αθλητικής Σχολής
9. Αλλαγή υπηρεσιών
10. Όνομα Αθλητικής Σχολής
11. Διεύθυνση Αθλητικής Σχολής
12. Εγγραφή Μελών
13. Αδικήματα και ποινές

#### **ΜΕΡΟΣ ΙΙΙ-ΚΤΙΡΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ**

14. Κτιριακές εγκαταστάσεις Αθλητικών Σχολών
15. Αγωνιστικοί/Προπονητικοί Χώροι Αθλητικής Σχολής
16. Εξοπλισμός Αθλητικής Σχολής /σταθερός εξοπλισμός εξάσκησης & συντήρηση
17. Μητρώο Συντήρησης & τροποποιήσεων

#### **ΜΕΡΟΣ ΙV- ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ**

18. Εκπαιδευτικό Προσωπικό Αθλητικής Σχολής
19. Προσόντα εκπαιδευτικού προσωπικού Αθλητικών Σχολών
20. Κατάρτιση και επιφύλαξη

## ΜΕΡΟΣ V-ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

- 21. Μεταβατικές διατάξεις
- 22. Εξουσία Έκδοσης Κανονισμών

### ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α	«ΑΘΛΗΜΑΤΑ - ΑΝΑΛΟΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ/ΑΘΛΟΥΜΕΝΩΝ»
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β	«ΑΘΛΗΜΑΤΑ - ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ»
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ	«ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ»
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ	«ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ & ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ»
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε	«ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΣΤΟΝ ΚΑΤΑΛΟΓΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ ΤΟΥ ΚΟΑ»
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΣΤ	«ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ ΚΑΙ ΕΚΔΟΣΗΣ/ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ»
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ζ	«ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΑΔΕΙΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ»
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Η	«ΤΕΛΗ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ»
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Θ	«ΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ»
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι	«ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΩΝ ΣΕ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ»
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Κ	«ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ»

### Ο ΠΕΡΙ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΝΟΜΟΣ

#### Κανονισμοί με βάση το άρθρο 5(2)(κα) του Νόμου

	<b>Το Διοικητικό Συμβούλιο του Κυπριακού" Οργανισμού Αθλητισμού, ασκώντας τις εξουσίες που του δίνει τα άρθρο 5(2)(κα) και 26 του περί Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού Νόμου, εκδίδει τους πιο κάτω Κανονισμούς</b>
Συνοπτικός τίτλος	1. Οι παρόντες Κανονισμοί θα αναφέρονται ως οι περί Αθλητικών Σχολών Κανονισμοί του 2020.
Ερμηνεία	2. Στους παρόντες Κανονισμούς, εκτός εάν από το κείμενο προκύπτει διαφορετική έννοια:  «Άθλημα» Ως άθλημα νοείται αυτό που συμπεριλαμβάνεται αυτοτελώς στο πρόγραμμα των Ολυμπιακών αγώνων ή για το οποίο υπάρχει αυτοτελής διεθνής Ομοσπονδία. Στο πλαίσιο κάθε αθλήματος μπορεί με απόφαση της οικείας Ομοσπονδίας να διαμορφώνονται διαφορετικοί κλάδοι ή κατηγορίες άσκησης του.  «άδεια λειτουργίας» σημαίνει άδεια λειτουργίας Αθλητικής Σχολής που παραχωρείται

από τον Οργανισμό δυνάμει των παρόντων κανονισμών.

«προσωρινή άδεια λειτουργίας» σημαίνει την προσωρινή άδεια λειτουργίας Αθλητικής Σχολής που παραχωρείται από τον Οργανισμό δυνάμει των παρόντων κανονισμών.

«Αίτηση» σημαίνει, ανάλογα με την περίπτωση, είτε την αίτηση και τα δικαιολογητικά που υποβάλλονται σύμφωνα με τους παρόντες κανονισμούς για κατάταξη στο Μητρώο Αθλητικών Σχολών και Έκδοσης/Ανανέωσης άδειας Λειτουργίας Αθλητικής Σχολής, είτε την αίτηση και τα δικαιολογητικά που υποβάλλονται για την έκδοση προσωρινής άδειας λειτουργίας Αθλητικής Σχολής, είτε την αίτηση και τα δικαιολογητικά που υποβάλλονται για κατάταξη στον Κατάλογο Εκπαιδευτών του ΚΟΑ και συμπερίληψή τους στο Μητρώο Εκπαιδευτών. Νοείται ότι τα άτομα που είναι εγγεγραμμένα στο Μητρώο Γυμναστών του Υπουργείου Παιδείας Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, περιλαμβάνονται χωρίς άλλη αίτηση από μέρους τους στο Μητρώο Εκπαιδευτών, νοουμένου ότι προσκομίσουν στον Οργανισμό το προνοούμενο από τους παρόντες κανονισμούς πιστοποιητικό πρώτων βοηθειών.

«Άθληση» σημαίνει τη συστηματική ή μη συστηματική γύμναση ή εξάσκηση του σώματος.

«Αθλητική Σχολή» έχει την έννοια που της προσδίδει ο Νόμος. Νοείται ότι για σκοπούς του Περί Ρυθμίσεων Οδών και Οικοδομών Νόμου, ΚΕΦ. 96, ο όρος «Αθλητική Σχολή» σημαίνει «Γυμναστήριο».

«Αθλούμενος» σημαίνει άτομο που αποδέχεται αθλητικές υπηρεσίες που παρέχονται από Αθλητική Σχολή ή από Εκπαιδευτή και συμπεριλαμβάνει πελάτη.

«Γενικός Διευθυντής» σημαίνει τον/την εκάστοτε Γενικό Διευθυντή του Οργανισμού.

«Γύμναση» σημαίνει και περιλαμβάνει όλες τις μορφές και τα είδη άσκησης του σώματος.

«Εξοπλισμός» σημαίνει:

(α) τον εξοπλισμό αθλήματος που χρησιμοποιείται για σκοπούς εκμάθησης και αφορά είτε σε ομαδική είτε σε ατομική άσκηση, ο οποίος είτε βρίσκεται στο δάπεδο είτε είναι στερεωμένος στην οροφή ή σε τοίχο ή σε άλλη σταθερή κατασκευή, είτε είναι μόνιμα εγκατεστημένος είτε δύναται να μετακινείται και να τροποποιείται ανάλογα με τη χρήση του.

ή

(β) τον σταθερό εξοπλισμό εξάσκησης που περιλαμβάνει κάθε προϊόν, μηχανοκίνητο ή μη, που χρησιμοποιείται για σκοπούς εξάσκησης, εκγύμνασης, διαγνωστικούς σκοπούς ή σκοπούς αποκατάστασης, το οποίο χαρακτηρίζεται από επαναλαμβανόμενες κινήσεις και παραμένει στατικό κατά τη χρήση του. Ο εν λόγω εξοπλισμός στηρίζεται στο δάπεδο, ή είναι προσαρμοσμένος στην οροφή ή σε πλευρικό τοίχωμα ή σε άλλη σταθερή διάταξη.

«Διαχειριστής» σημαίνει τον ιδιοκτήτη Αθλητικής Σχολής ή το νομικό ή φυσικό πρόσωπο που έχει αναλάβει τη λειτουργία Αθλητικής Σχολής.

«Εκπαιδευτής» είναι το φυσικό πρόσωπο το οποίο παρέχει:

- 1) υπηρεσίες φυσικής κατάστασης σε μεμονωμένα άτομα ή σε ομάδα ατόμων, έναντι αμοιβής ή αφιλοκερδώς και είναι εγγεγραμμένο στο Μητρώο Γυμναστών του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας ή
- 2) υπηρεσίες εκμάθησης αθλήματος ή άθλησης σε μεμονωμένα άτομα ή σε ομάδα ατόμων, έναντι αμοιβής ή αφιλοκερδώς και είναι εγγεγραμμένο στον Κατάλογο Εκπαιδευτών ΚΟΑ

«Επιθεωρητής» σημαίνει τον λειτουργό του Οργανισμού, ή άλλο εξουσιοδοτημένο από τον Οργανισμό φυσικό ή νομικό πρόσωπο στο οποίο ανατίθεται η εποπτεία και ο έλεγχος Αθλητικής Σχολής.

«Ιδιοκτήτης» σημαίνει το φυσικό ή νομικό πρόσωπο στο οποίο εκδίδεται η άδεια λειτουργίας και/ή η προσωρινή άδεια λειτουργίας Αθλητικής Σχολής σύμφωνα με τις διατάξεις των Κανονισμών 3 και 4<sup>Α</sup>.

«Κύριος» έχει την έννοια που αποδίδει στον όρο αυτό το άρθρο 2 του περί Ακίνητης Ιδιοκτησίας (Διακατοχή, Εγγραφή και Εκτίμηση) Νόμου, ως αυτός εκάστοτε τροποποιείται.

«Λειτουργία Αθλητικής Σχολής» από φυσικό ή νομικό πρόσωπο περιλαμβάνει την παροχή υπηρεσιών εκμάθησης αθλήματος ή άθλησης ή γύμνασης ή σωματικής άσκησης ή φυσικής κατάστασης σε πελάτη ή πελάτες με ή χωρίς τη χρήση εξοπλισμού και/ή σταθερού εξοπλισμού, με αμοιβή ή αφιλοκερδώς.

«Μητρώο Αθλητικών Σχολών» σημαίνει το Μητρώο των Αθλητικών Σχολών που τηρείται από τον Οργανισμό σύμφωνα με τις πρόνοιες των παρόντων Κανονισμών και αφορά στις αδειοδοτημένες από τον Οργανισμό Αθλητικές Σχολές.

«Μητρώο Εκπαιδευτών» σημαίνει το Μητρώο Γυμναστών το οποίο καταρτίζεται από καιρού εις καιρόν από το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας για τις υπηρεσίες φυσικής κατάστασης και τον Κατάλογο Εκπαιδευτών ΚΟΑ για τις υπηρεσίες εκμάθησης αθλήματος, που κατέχουν τα προσόντα που προνοούνται από τους παρόντες κανονισμούς.

«Νόμος» σημαίνει τον περί Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού Νόμο (Ν.41/69) ως αυτός εκάστοτε τροποποιείται.

«Οργανισμός» σημαίνει τον Κυπριακό Οργανισμό Αθλητισμού.

«Πελάτης» σημαίνει πρόσωπο στο οποίο παρέχεται υπηρεσία από την Αθλητική Σχολή ή από εκπαιδευτή, έναντι αμοιβής ή αφιλοκερδώς, όπως προνοείται στους παρόντες Κανονισμούς.

«Υπηρεσίες άθλησης» σημαίνει κάθε υπηρεσία που παρέχεται από Αθλητική Σχολή ή από Εκπαιδευτή ως προνοείται στους παρόντες κανονισμούς και συμπεριλαμβάνει υπηρεσίες που σκοπό έχουν την εκμάθηση αθλήματος ή υπηρεσίες φυσικής κατάστασης σε μεμονωμένα άτομα ή σε ομάδα ατόμων που σχετίζεται είτε με την καλή υγεία (health related) είτε με την απόδοση/επίδοση (skill related fitness) σε κλειστό ή ανοιχτό χώρο, με ή χωρίς αμοιβή.

«Υπουργός» σημαίνει τον Υπουργό Παιδείας , Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας.

«Σωματική άσκηση» είναι η φυσική δραστηριότητα η οποία είναι προγραμματισμένη, δομημένη, έχει στόχους και πραγματοποιείται για να βελτιώσει ή να διατηρήσει την υγεία και την καλή φυσική κατάσταση.

«Φυσική Κατάσταση» (fitness) είναι το σύνολο από χαρακτηριστικά τα οποία έχουν ή κατορθώνουν να αποκτήσουν οι άνθρωποι μέσα από την άθληση και σχετίζονται με την ικανότητα εκτέλεσης της φυσικής δραστηριότητας. Γενικά υπάρχουν δύο περιοχές fitness: α) Φυσική κατάσταση που σχετίζεται με την καλή υγεία (Health – related fitness) και β) Φυσική κατάσταση που σχετίζεται με την απόδοση / επίδοση (Skill-related fitness).

«Φυσική κατάσταση» που σχετίζεται με την καλή υγεία (Health –related fitness): Τα συστατικά της θεωρείται ότι έχουν επιδράσεις στη μείωση των κινδύνων για ασθένειες και χρόνιες παθήσεις. Αυτά τα συνθετικά είναι: η καρδιοαναπνευστική αποτελεσματικότητα, μυϊκή δύναμη και η μυϊκή αντοχή, η ευλυγισία και η σωματική σύνθεση (σχέση καθαρής μυϊκής μάζας και λίπους).

	<p>«Φυσική κατάσταση» που σχετίζεται με την απόδοση/επίδοση (Skill-related fitness): Τα συστατικά της θεωρείται ότι έχουν επιδράσεις στην κινητική απόδοση. Αυτά τα συνθετικά είναι: η ευκινησία, η ισορροπία, η δύναμη, ο χρόνος αντίδρασης και η ταχύτητα.</p> <p>Όροι που δεν ερμηνεύονται στους παρόντες Κανονισμούς, έχουν την έννοια που αποδίδεται σε αυτούς από το Νόμο.</p>
<p>Άδεια λειτουργίας</p>	<p>3.(1) Δεν επιτρέπεται η λειτουργία Αθλητικής Σχολής, χωρίς Άδεια Λειτουργίας ή χωρίς προσωρινή άδεια λειτουργίας που εκδίδεται σύμφωνα με τις διατάξεις των παρόντων Κανονισμών.</p> <p>(2) Η άδεια λειτουργίας θα εκδίδεται για υπηρεσίες φυσικής κατάστασης ή υπηρεσίες εκμάθησης αθλήματος που προνοείται στους παρόντες κανονισμούς που θα προσφέρει η Αθλητική Σχολή σε καθοριζόμενο τύπο και με την καταβολή του καθοριζόμενου τέλους και εφόσον πληρούνται οι όροι και οι προϋποθέσεις που καθορίζονται στους παρόντες Κανονισμούς για υπηρεσίες φυσικής κατάστασης ή υπηρεσίες εκμάθησης αθλήματος.</p> <p>(3) Η Άδεια Λειτουργίας Αθλητικής Σχολής, έχει διάρκεια τριών (3) ετών και λήγει την 31<sup>η</sup> Δεκεμβρίου του τρίτου έτους από την ημερομηνία έκδοσης της και δύναται ανάκλησης ανά πάσα στιγμή εντός της περιόδου ισχύος της σύμφωνα με τους παρόντες κανονισμούς και δύναται να ανανεώνεται για ίσα χρονικά διαστήματα. Η αίτηση ανανέωσης και τα δικαιολογητικά που καθορίζονται στους όρους και προϋποθέσεις, πρέπει να υποβάλλονται τρεις (3) τουλάχιστον μήνες πριν από τη λήξη της άδειας.</p> <p>(4) Για την έκδοση και την ανανέωση της άδειας, καταβάλλονται τα ποσά που αναφέρονται στο Παράρτημα Η τα οποία αναπροσαρμόζονται με απόφαση του Οργανισμού.</p> <p>(5) Νοείται ότι οι βεβαιώσεις οι οποίες υποβάλλονται δυνάμει του άρθρου 4, θα παραμένουν σε ισχύ μέχρι την ημερομηνία που θα λήγει και η Άδεια Λειτουργίας.</p> <p>(6) Η άδεια λειτουργίας πρέπει να τοποθετείται σε περίοπτη θέση μέσα στο οίκημα της Αθλητικής Σχολής.</p> <p>(7) Ο Οργανισμός τηρεί Μητρώο Αθλητικών Σχολών στο οποίο καταχωρούνται οι αδειούχες σχολές και οι άδειες λειτουργίας τους, όπως επίσης και Μητρώο Εκπαιδευτών. Στο Μητρώο Εκπαιδευτών περιλαμβάνονται για τις υπηρεσίες Φυσικής Κατάστασης, χωρίς άλλη αίτηση από μέρους τους, οι γυμναστές που είναι εγγεγραμμένοι στο Μητρώο Γυμναστών του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, νοουμένου ότι προσκομίσουν στον Οργανισμό το προνοούμενο από τους παρόντες κανονισμούς πιστοποιητικό πρώτων βοηθειών ή, για τις υπηρεσίες εκμάθησης αθλήματος, οι εκπαιδευτές που πληρούν τα προσόντα που προνοούνται στους παρόντες κανονισμούς και οι οποίοι μετά από</p>

	<p>αίτηση που φαίνεται στο Παράρτημα Ε των παρόντων Κανονισμών έχουν εγγραφεί στον Κατάλογο Εκπαιδευτών του ΚΟΑ.</p> <p>(8) Υπό την επιφύλαξη του Κανονισμού 4<sup>Α</sup> των παρόντων κανονισμών δεν εκδίδεται άδεια λειτουργίας Αθλητικής Σχολής που δεν πληροί τις απαιτήσεις των παρόντων Κανονισμών.</p> <p>(9) Κάθε Αθλητική Σχολή στεγάζεται υποχρεωτικά σε ενιαίο χώρο. Επιτρέπεται η ίδρυση και η λειτουργία παραρτημάτων, το κάθε ένα από τα οποία πρέπει να πληροί αυτοτελώς τις προϋποθέσεις των παρόντων κανονισμών και να διαθέτει την δική του αυτοτελή Άδεια Λειτουργίας και/ή Προσωρινή Άδεια Λειτουργίας.</p> <p>(10) Τηρουμένων των διατάξεων των παρόντων κανονισμών η λειτουργία Αθλητικής Σχολής, μπορεί να τερματιστεί άμεσα μετά από αιτιολογημένη απόφαση του Οργανισμού.</p>
<p>Έκδοση άδειας Λειτουργίας</p>	<p>4. (α) Κάθε πρόσωπο, το οποίο επιθυμεί να ιδρύσει ή λειτουργήσει Αθλητική Σχολή υποχρεούται να υποβάλει στον Οργανισμό αίτηση για κατάταξη στο Μητρώο Αθλητικών Σχολών και Έκδοσης/Ανανέωσης άδειας λειτουργίας Αθλητικής Σχολής, στην οποία να αναφέρεται το συγκεκριμένο είδος υπηρεσίας φυσικής κατάστασης ή εκμάθησης αθλήματος ή άθλησης που προτίθεται να προσφέρει η Αθλητική Σχολή.</p> <p>(β) Ο Οργανισμός εξετάζει την αίτηση, σύμφωνα με τους παρόντες κανονισμούς και με τα προβλεπόμενα στο άρθρο 13 του περί της Ελευθερίας Εγκατάστασης Παρόχων Υπηρεσιών και της Ελεύθερης Κυκλοφορίας των Υπηρεσιών Νόμο του 2010.</p> <p>(γ) Νοείται ότι, ανεξάρτητα από τις διατάξεις του εδαφίου (4) του άρθρου 13 του πιο πάνω Νόμου, σε περίπτωση μη απάντησης εντός της προθεσμίας που προβλέπεται και/ή παρατείνεται σύμφωνα με το εδάφιο (3) του ίδιου άρθρου, η άδεια δεν θεωρείται ότι έχει χορηγηθεί.</p> <p>(δ) Νοείται ότι η αίτηση υποβάλλεται πριν από την έναρξη της λειτουργίας Αθλητικής Σχολής.</p> <p>(ε) Για να εκδοθεί Άδεια Λειτουργίας Αθλητικής Σχολής από τον Οργανισμό, πρέπει να υποβληθεί στον Οργανισμό Αίτηση για Κατάταξη στο Μητρώο Αθλητικών Σχολών και Έκδοσης/Ανανέωσης άδειας λειτουργίας, σύμφωνα με τον τύπο αίτησης που περιγράφεται στο Παράρτημα ΣΤ και πρέπει να:</p> <p>(1) έχει εκδοθεί για το χώρο άδεια Οικοδομής με εγκεκριμένη χρήση του ως Αθλητική Σχολή, δυνάμει του περί Ρυθμίσεως Οδών και Οικοδομών Νόμου.</p> <p>(2) υποβληθεί μια πλήρης σειρά αρχιτεκτονικών σχεδίων των κτιριακών εγκαταστάσεων (όψεις, κατόψεις, τομές) της Αθλητικής Σχολής, στα οποία ευδιάκριτα να παρουσιάζεται επί των σχεδίων η σφραγίδα της έγκρισης της Άδειας Οικοδομής από την Αρμόδια Αρχή.</p>

(3) η αρμόδια Υγειονομική Υπηρεσία να έχει εκδώσει βεβαίωση ότι πληρούνται όλοι οι όροι και προϋποθέσεις που προνοούνται από τις διατάξεις των παρόντων κανονισμών, καθώς και σχετικά θέματα που εμπíπτουν στην αρμοδιότητα της. Απαγορεύεται η πώληση βιταμινών και συμπληρωμάτων διατροφής από την Αθλητική Σχολή χωρίς να κατέχουν την σχετική άδεια από την αρμόδια αρχή.

(4) υποβληθεί Πιστοποιητικό Καταλληλότητας Ηλεκτρικής Εγκατάστασης (όπως αυτό περιοδικά τροποποιείται) το οποίο εκδίδεται από την Αρχή Ηλεκτρισμού Κύπρου και είναι σε ισχύ ή να υποβληθεί η Έκθεση Περιοδικής Επιθεώρησης Ηλεκτρικής Εγκατάστασης (όπως αυτή περιοδικά τροποποιείται) και είναι σε ισχύ, η οποία εκδίδεται από το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών.

(5) η Πυροσβεστική Υπηρεσία να έχει εκδώσει βεβαίωση ότι πληρούνται όλοι οι όροι και προϋποθέσεις, σχετικά με θέματα που εμπíπτουν στην αρμοδιότητά της.

(6) υποβληθεί αναλυτικός κατάλογος του εξοπλισμού των υπηρεσιών για τις οποίες υπάρχει αίτηση αδειοδότησης. Ο εξοπλισμός θα πρέπει να πληροί τις Γενικές απαιτήσεις ασφάλειας και μεθόδων δοκιμής σύμφωνα με τα Ευρωπαϊκά και/ ή Διεθνή πρότυπα και να αφορά τη χρήση του τόσο από ενήλικες όσο και από ανήλικους.

(7) υποβληθεί ο κατάλογος προσωπικού της Αθλητικής Σχολής.

(8) σε περίπτωση νομικού προσώπου, να υποβληθεί πιστοποιητικό εγγραφής της εταιρείας, και πιστοποιητικό στο οποίο να εμφανίζονται οι Διευθυντές/Διευθύνοντες από τον Έφορο Εταιρειών.

(9) έχουν καταβληθεί τα δικαιώματα ή τέλη που καθορίζονται στους Κανονισμούς.

(10) υποβληθεί Ασφαλιστική κάλυψη για την αστική ευθύνη της Αθλητικής Σχολής με ασφάλιση σε ασφαλιστική επιχείρηση ή διεθνώς αναγνωρισμένο αλληλασφαλιστικό συνεταιρισμό που εδρεύει σε κράτος-μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης, καθώς και την αστική ευθύνη της Ασφαλιστικής Σχολής έναντι των εκπαιδευτών και των προστηθέντων αυτού έναντι των προσώπων στα οποία παρέχει υπηρεσίες, καθώς και έναντι τρίτων για θάνατο ή σωματικές τους βλάβες.

(11) στις περιπτώσεις αθλητικών σχολών που επιθυμούν να προσφέρουν υπηρεσίες εκμάθησης αθλήματος, να καταθέτουν τους επίσημους κανονισμούς της οικείας Ευρωπαϊκής ή Διεθνούς Ομοσπονδίας αναφορικά με τις



	<p>προϋποθέσεις που πρέπει να ικανοποιούνται για την εκμάθηση του συγκεκριμένου αθλήματος σε περίπτωση που τέτοιοι κανονισμοί υπάρχουν.</p> <p>(στ) (1) Στις περιπτώσεις Αθλητικών Σχολών που έχουν ως σκοπό να παρέχουν υπηρεσίες εκμάθησης αθλήματος, πρέπει να πληρούνται οι εκάστοτε προϋποθέσεις που τάσσουν οι παρόντες Κανονισμοί ή οι Κανονισμοί της οικείας του αθλήματος Ευρωπαϊκής ή Διεθνούς Ομοσπονδίας. Νοείται ότι, σε περίπτωση που δεν υπάρχουν κανονισμοί της οικείας του αθλήματος Ευρωπαϊκής ή Διεθνούς Ομοσπονδίας, ή τέτοια Ευρωπαϊκή ή Διεθνής Ομοσπονδία δεν υφίσταται, το Διοικητικό Συμβούλιο του ΚΟΑ δύναται να εκδίδει με απόφαση του ειδικές προϋποθέσεις που πρέπει να πληρούνται από την Αθλητική Σχολή.</p> <p>(2) Στις περιπτώσεις εκείνες όπου Αθλητική Σχολή παρέχει υπηρεσίες εκμάθησης ή καλλιέργειας για περισσότερα από ένα αθλήματα, ο Οργανισμός εκδίδει μια άδεια και για τα δύο (2) αθλήματα, νοουμένου ότι πληρούνται οι πρόνοιες των παρόντων κανονισμών και για τα δύο αυτά αθλήματα και νοουμένου ότι η Αθλητική Σχολή διατηρεί ξεχωριστούς χώρους άθλησης για κάθε ένα τέτοιο άθλημα. Σε περίπτωση που δεν πληρούνται οι πρόνοιες για συγκεκριμένο άθλημα, εκδίδεται άδεια λειτουργίας μόνο για το άθλημα το οποίο πληροί τις προϋποθέσεις που θέτουν οι παρόντες κανονισμοί.</p>
<p>Έκδοση Προσωρινής Άδειας Λειτουργίας</p>	<p>4Α. Σε αίτηση για έκδοση Άδειας Λειτουργίας Αθλητικής Σχολής, εκδίδεται προσωρινή άδεια λειτουργίας (Παράρτημα Κ) αν πληρούνται όλες οι προϋποθέσεις του Κανονισμού 4 πιο πάνω, με εξαίρεση τις προϋποθέσεις που αναφέρονται στην υποπαράγραφο 4(ε)(1), και 4(ε)(2), νοουμένου ότι, (α) οι Αθλητικές Σχολές παρουσιάσουν στον Οργανισμό αντίγραφο υποβολής αίτησης για εξασφάλιση Άδειας Οικοδομής για χρήση ως Αθλητική Σχολή και (β) βεβαίωση της Πολεοδομικής Αρχής ότι έχει εξετάσει την αίτηση και δεν υφίστανται λόγοι που άπτονται της ασφάλειας του χώρου και/ή των χρηστών και/ή των παρευρισκομένων στην Αθλητική Σχολή για τη μη έκδοση Άδειας Οικοδομής και Πολεοδομικής Άδειας.</p> <p>Νοείται ότι η προσωρινή άδεια δίδεται για περίοδο όχι μεγαλύτερη των έξι (6) μηνών ή μέχρι ο αιτών να προσκομίσει στον Οργανισμό τις προνοούμενες από τον Κανονισμό 4(ε)(1) και 4(ε)(2) άδειες.</p> <p>Νοείται περαιτέρω ότι σε περίπτωση που οι άδειες αυτές δεν υποβληθούν εντός της αρχικής περιόδου για την οποία χορηγήθηκε η προσωρινή άδεια λειτουργίας και η καθυστέρηση στην υποβολή τους δεν οφείλεται σε υπαιτιότητα του αιτούντος, ο Οργανισμός δύναται να ανανεώσει την προσωρινή άδεια λειτουργίας μόνο για άλλη μια περίοδο έξι (6) μηνών, με την καταβολή των νενομισμένων δικαιωμάτων ή τελών που εκτίθενται στο Παράρτημα Η των παρόντων Κανονισμών.</p>

<p>Ανανέωση Άδειας Λειτουργίας</p>	<p>5.(1) Τηρουμένων των διατάξεων των Κανονισμών και με την καταβολή των νενομισμένων δικαιωμάτων ή τελών που εκτίθενται στο Παράρτημα Η των παρόντων Κανονισμών, η άδεια λειτουργίας δύναται να ανανεώνεται, με ισχύ από την ημερομηνία λήξεως της προηγούμενης άδειας λειτουργίας μέχρι την 31<sup>η</sup> Δεκεμβρίου του τρίτου έτους της έκδοσής της.</p> <p>(2) Αίτηση για ανανέωση άδειας λειτουργίας υποβάλλεται από τον ενδιαφερόμενο διαχειριστή της Αθλητικής Σχολής στον Οργανισμό, σύμφωνα με τον τύπο αίτησης που περιγράφεται στο Παράρτημα ΣΤ , τρεις (3) μήνες πριν από τη λήξη της ισχύουσας άδειας.</p> <p>(3) Κάθε τέτοια αίτηση περιέχει και συνοδεύεται από τα δικαιολογητικά που καθορίζονται στους παρόντες κανονισμούς.</p> <p>(4) Τηρουμένων των διατάξεων του Νόμου και των Κανονισμών, πρέπει να υποβληθεί εκ νέου Αίτηση για Κατάταξη στο Μητρώο Αθλητικών Σχολών και Έκδοση/Ανανέωσης Άδειας Λειτουργίας σε περίπτωση κατά την οποία διενεργηθούν αλλαγές ή αντικαταστάσεις στις εγκαταστάσεις της Αθλητικής Σχολής, εξαιρουμένων των εργασιών επισκευής και συντήρησης για τις οποίες δεν απαιτείται άδεια οικοδομής σύμφωνα με τον περί ρυθμίσεων Οδών και Οικοδομών νόμο, ή</p> <p>(5) η Άδεια Λειτουργίας αναστάληκε προσωρινά λόγω παράβασης των Κανονισμών, εφόσον αποδεικνύεται ότι έχουν αρθεί οι λόγοι για τους οποίους αυτή αναστάληκε.</p>
<p>Υπηρεσίες Αθλητικής Σχολής</p>	<p>6. (1) Οι Αθλητικές Σχολές κατά τις διατάξεις των παρόντων Κανονισμών έχουν ως σκοπό να παρέχουν</p> <p>(α) υπηρεσίες εκμάθησης αθλήματος και/ή</p> <p>(β) υπηρεσίες φυσικής κατάστασης σε μεμονωμένα άτομα ή σε ομάδα ατόμων που σχετίζονται είτε με την καλή υγεία (health related) είτε με την απόδοση/επίδοση (skill related fitness), προς επίτευξη των σκοπών των οποίων παρέχονται υπηρεσίες: ελεύθερης γυμναστικής, αεροβικής γυμναστικής, αέροβιας άσκησης με χρήση ηλεκτρικών μηχανημάτων, άσκηση με αντιστάσεις, προγραμμάτων ευλυγισίας, μυϊκών διατάσεων, υδρογυμναστικής και συναφών σωματικών κινητικών δραστηριοτήτων, προγραμμάτων ανάπτυξης και προαγωγής της αντοχής, δύναμης, ταχύτητας, ευλυγισίας και νευρο-μυο-κινητικών δραστηριοτήτων.</p> <p>(2) Εξαιρούνται από τους παρόντες Κανονισμούς για σκοπούς έκδοσης Άδειας Λειτουργίας, Προσωρινής Άδειας Λειτουργίας, ελέγχου και εποπτείας, τα πιο κάτω:</p> <p>(α) Ιδιωτικά ή Δημόσια Εκπαιδευτικά ιδρύματα Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης τα οποία προσφέρουν υπηρεσίες φυσικής αγωγής με βάση τα ωρολόγια προγράμματά τους,</p> <p>(β) Αδειούχα Φυσιοθεραπευτήρια,</p> <p>(γ) Αδειούχα Ιατρικά Κέντρα αποκατάστασης,</p> <p>(δ) Οποιοσδήποτε εσωτερικός ή εξωτερικός χώρος χρησιμοποιείται για σκοπούς</p>

	<p>του προγράμματος Αθλητισμός Για Όλους (ΑΓΟ),  (ε) Οποιαδήποτε σωματική δραστηριότητα αναψυχής η οποία διεξάγεται σε κλειστή η ανοιχτή αθλητική εγκατάσταση χωρίς οργάνωση, δομή και καθοδήγηση με σκοπό την ψυχαγωγία, την αναψυχή και την κοινωνική συναναστροφή.</p>
<p>Εποπτεία και έλεγχος</p>	<p>7.(1) Ο Οργανισμός ασκεί την εποπτεία και τον έλεγχο των Αθλητικών Σχολών.</p> <p>(2) Τηρουμένων των διατάξεων οποιουδήποτε άλλου Νόμου, η εποπτεία και ο έλεγχος της τήρησης των διατάξεων του Νόμου και των παρόντων κανονισμών, διενεργείται από εντεταλμένους από τον Οργανισμό Επιθεωρητές / Λειτουργούς οι οποίοι μπορούν να εισέρχονται, επιθεωρούν, ελέγχουν και να εξετάζουν οποιαδήποτε Αθλητική Σχολή.</p> <p>(3) Οι Επιθεωρητές έχουν εξουσία ελεύθερης πρόσβασης και δύνανται να εισέρχονται σε οποιαδήποτε Αθλητική Σχολή καθώς επίσης και σε οποιοδήποτε χώρο επιχείρησης, σε υποστατικά, συμπεριλαμβανομένων οικιακών υποστατικών, σε εγκαταστάσεις ή σε άλλους χώρους όπου εύλογα πιστεύουν ότι διεξάγεται επιχείρηση ή εργασίες ή γυμναστικές ή αθλητικές δραστηριότητες που ρυθμίζονται από τους παρόντες κανονισμούς, με σκοπό τον έλεγχο συμμόρφωσης τους με τους παρόντες κανονισμούς.</p> <p>Επιπρόσθετα, οι εντεταλμένοι από τον Οργανισμό Επιθεωρητές/Λειτουργοί μπορούν να προβαίνουν σε οποιαδήποτε ή σε όλες τις πιο κάτω πράξεις:</p> <p>(α) να συνοδεύονται από μέλος ή μέλη της Αστυνομικής Δύναμης Κύπρου αν υπάρχει εύλογος λόγος να πιστεύουν ότι θα παρεμποδισθούν στην άσκηση των εξουσιών τους ή στην εκτέλεση των καθηκόντων τους και ο αστυνομικός έχει υποχρέωση να συνοδεύει τον Επιθεωρητή σε περίπτωση που αυτός το ζητήσει.</p> <p>(β) να συνοδεύονται από οποιοδήποτε άλλο αρμόδιο πρόσωπο και να φέρουν μαζί τους οποιοδήποτε εξοπλισμό ή υλικά που είναι αναγκαία για οποιοδήποτε σκοπό για τον οποίο ασκείται η εξουσία εισόδου στο υποστατικό.</p> <p>(γ) να διεξάγουν τέτοιες εξετάσεις, δοκιμές, ελέγχους, επιθεωρήσεις και διερευνήσεις που μπορεί να είναι αναγκαίες για να διαπιστωθεί κατά πόσο υπάρχει συμμόρφωση με τις διατάξεις των παρόντων Κανονισμών και να προβούν σε διευθετήσεις για τη διεξαγωγή από οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο δοκιμών, ελέγχων και μετρήσεων που κρίνονται αναγκαίες για την άσκηση των εξουσιών τους.</p> <p>(δ) να απαιτούν την παρουσίαση οποιοδήποτε αρχείου, πιστοποιητικού, γνωστοποίησης ή εγγράφου που τηρείται για σκοπούς των παρόντων Κανονισμών καθώς και οποιοδήποτε άλλο βιβλίου, μητρώου ή εγγράφου, για σκοπούς</p>

	<p>οποιασδήποτε επιθεώρησης, εξέτασης ή ανάκρισης ή διερεύνησης και να επιθεωρήσουν, να εξετάσουν και/ή να αντιγράψουν οποιοδήποτε από αυτά ή να εξασφαλίσουν αντίγραφο οποιουδήποτε από αυτά.</p> <p>(ε) να απαιτούν από οποιοδήποτε πρόσωπο, για το οποίο έχουν εύλογη αιτία να πιστεύουν ότι μπορεί να παράσχει πληροφορίες σχετιζόμενες με οποιαδήποτε επιθεώρηση, εξέταση ή ανάκριση ή διευκρίνιση, να απαντήσει σε σχετικές ερωτήσεις μόνος του ή στην παρουσία οποιουδήποτε άλλου προσώπου που μπορεί να επιτρέψουν να είναι παρών και να απαιτούν από το πρόσωπο να υπογράψει δήλωση ότι οι απαντήσεις του είναι αληθείς.</p> <p>(4) Ο Διαχειριστής και/ή ο Εκπαιδευτής της Αθλητικής Σχολής πρέπει να παρέχει στους εξουσιοδοτημένους Επιθεωρητές όλες τις αναγκαίες για την εκτέλεση των καθηκόντων τους διευκολύνσεις.</p> <p>(5) Όποιος παρεμποδίζει εντεταλμένο από τον Οργανισμό Επιθεωρητή ή Λειτουργό στην άσκηση της εξουσίας που του παρέχουν οι παρόντες κανονισμοί ή παραλείπει να παρέχει προς αυτόν όλες τις αναγκαίες διευκολύνσεις είναι ένοχος αδικήματος και υπόκειται σε περίπτωση καταδίκης του σε χρηματική ποινή που δεν υπερβαίνει τις Τρεις Χιλιάδες Ευρώ (€3.000) ή σε φυλάκιση που να μην υπερβαίνει τους έξι μήνες ή σε αμφότερες τις πιο πάνω ποινές.</p>
<p>Εξουσία του Οργανισμού να αναστείλει και/ή να ανακαλέσει και/ή να ακυρώσει άδεια λειτουργίας Αθλητικής Σχολής.</p>	<p>8. (1) Σε περίπτωση κατά την οποία οποιαδήποτε αδειούχα Αθλητική Σχολή αποτελεί άμεσο κίνδυνο για τη δημόσια υγεία ή ασφάλεια ο Οργανισμός δύναται, χωρίς προηγούμενη ακρόαση του ενδιαφερόμενου, να αναστείλει και/ή να ανακαλέσει και/ή να ακυρώσει την άδεια λειτουργίας της και η Αθλητική Σχολή θα παραμείνει κλειστή για χρήση από το κοινό.</p> <p>(2) επιπλέον, η Άδεια Λειτουργίας Αθλητικής Σχολής, μπορεί να ανασταλεί και/ή να ανακληθεί και/ή να ακυρωθεί από τον Οργανισμό, σε περίπτωση:</p> <p>(α) συστηματικής ή και σοβαρής παράβασης από την Αθλητική Σχολή των διατάξεων του Νόμου και των παρόντων Κανονισμών,</p> <p>(β) απουσία εργοδότησης Εκπαιδευτών βάσει των παρόντων Κανονισμών,</p> <p>(γ) παύσης των εργασιών της Αθλητικής Σχολής για περίοδο μεγαλύτερη από έξι (6) μήνες,</p> <p>(δ) καταδίκης λόγω παράβασης των διατάξεων του Νόμου ή των Κανονισμών,</p> <p>(ε) που δεν ικανοποιείται η πρόνοια του άρθρου 3(5).</p> <p>(3) Άδεια Λειτουργίας και/ή Προσωρινή Άδεια Λειτουργίας που αναστάληκε και/ή ανακλήθηκε και/ή ακυρώθηκε, μπορεί να εκδοθεί εκ νέου, εφόσον υποβληθεί αίτηση και στοιχεία τα οποία να αποδεικνύουν ότι οι λόγοι για τους οποίους αναστάληκε και/ή ανακλήθηκε και/ή ακυρώθηκε η Άδεια, έπαυσαν να υφίστανται.</p>

Αλλαγή υπηρεσιών	9. Κάθε αλλαγή στη φύση των παρεχόμενων υπηρεσιών Αθλητικής Σχολής που καθιστά την παροχή τέτοιων υπηρεσιών ασυμβίβαστη με τους όρους Άδειας Λειτουργίας της, πρέπει να κοινοποιείται από τον Διαχειριστή προς τον Οργανισμό για έγκριση.
Όνομα Αθλητικής Σχολής	10.(1) Κάθε Αθλητική Σχολή πρέπει να φέρει όνομα το οποίο να αναφέρεται στην Άδεια Λειτουργίας της.  (2) Ο Οργανισμός υποχρεούται να μην αποδεχθεί οποιοδήποτε όνομα το οποίο δεν ανταποκρίνεται στις παρεχόμενες από Αθλητική Σχολή υπηρεσίες ή που θα επέφερε σύγχυση με όνομα άλλης Αθλητικής Σχολής ή το οποίο κρίνεται ως ανεπιθύμητο.
Διεύθυνση Αθλητικής Σχολής	11. Κάθε Αθλητική Σχολή λειτουργεί υπό Διαχειριστή σύμφωνα με τις διατάξεις του Νόμου και των Κανονισμών.
Εγγραφή Μελών	12.(1) Ο αριθμός των πελατών και/ή αθλουμένων και/ή εκπαιδευομένων και/ή των ατόμων που αποδέχονται τις υπηρεσίες άθλησης που βρίσκονται ταυτόχρονα μέσα στην Αθλητική Σχολή, πρέπει να είναι ανάλογος με τις απαιτήσεις του κάθε αθλήματος ή δραστηριότητας, ώστε να μην επενεργεί εις βάρος του επιπέδου εκπαίδευσης και ασφάλειας.  (2) Κατά την εγγραφή των πελατών και/ή αθλουμένων και/ή εκπαιδευομένων και/ή των ατόμων που αποδέχονται τις υπηρεσίες άθλησης και προτού αυτοί εκτελέσουν οποιαδήποτε σωματική δραστηριότητα θα πρέπει να απαιτείται από τη Σχολή η συμπλήρωση ερωτηματολογίου σε σχέση με την φυσική κατάσταση και υγεία τους, το οποίο θα αξιολογείται κατά πόσο χρειάζεται περαιτέρω ιατρικός έλεγχος και βεβαίωση από ιατρό ότι ο ενδιαφερόμενος μπορεί να εκγυμνάζεται ή να αθλείται. Η ίδια προϋπόθεση απαιτείται και για την κατ' έτος ανανέωση της εγγραφής.  (3) Για την εγγραφή όσων εκ των πελατών και/ή αθλουμένων και/ή εκπαιδευομένων και/ή των ατόμων που αποδέχονται τις υπηρεσίες φυσικής κατάστασης ή εκμάθησης αθλήματος είναι κάτω των δέκα οκτώ (18) ετών, απαιτείται επιπλέον η εγγραφή συγκατάθεση των προσώπων που ασκούν τη γονική τους μέριμνα.
Αδικήματα και ποινές	13.(1) Πρόσωπο το οποίο διατηρεί ή λειτουργεί Αθλητική Σχολή χωρίς Άδεια Λειτουργίας ή Προσωρινή Άδεια Λειτουργίας είναι ένοχο αδικήματος και σε περίπτωση καταδίκης υπόκειται σε χρηματική ποινή που δεν υπερβαίνει τις Είκοσι χιλιάδες ευρώ (€20.000.-) ή σε φυλάκιση που δεν υπερβαίνει τον ένα χρόνο, ή σε αμφότερες τις ποινές αυτές.

(2) Επιπρόσθετα με οποιαδήποτε άλλη ποινή που προβλέπεται από τον Κανονισμό αυτό, το Δικαστήριο, με την καταδίκη οποιουδήποτε προσώπου για αδίκημα σύμφωνα με την παράγραφο (1) του Κανονισμού αυτού, δύναται να διατάξει την άμεση αναστολή ή τον τερματισμό της λειτουργίας της Αθλητικής Σχολής για όσο χρονικό διάστημα θεωρήσει πρέπον.

Νοείται ότι η εφαρμογή του διατάγματος αναστολής ή τερματισμού λειτουργίας Αθλητικής Σχολής, δύναται κατά την κρίση του Δικαστηρίου να υπόκειται σε αναστολή, για περίοδο που το δικαστήριο κρίνει εύλογο και/ή πρέπον υπό τις περιστάσεις.

(3) Πρόσωπο που δε συμμορφώνεται με το διάταγμα που εκδίδεται σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου (13)(2) είναι ένοχο αδικήματος και υπόκειται σε περίπτωση καταδίκης του σε φυλάκιση για χρονικό διάστημα που δεν υπερβαίνει τα δύο έτη ή σε χρηματική ποινή που δεν υπερβαίνει τις Τριάντα Χιλιάδες ευρώ (€30.000.-) ή και στις δύο ποινές.

(4)(α) Το Δικαστήριο το οποίο εκδικάζει κατηγορία εναντίον οποιουδήποτε προσώπου για αδίκημα που διαπράχθηκε κατά παράβαση της παραγράφου (13)(1) του παρόντος Κανονισμού δύναται κατόπιν ΜΟΝΟΜΕΡΟΥΣ ή άλλης ενδιαμέσης αιτήσεως να διατάξει αναστολή της λειτουργίας της Αθλητικής Σχολής μέχρι την τελική εκδίκαση της υπόθεσης.

Νοείται ότι η έκδοση τέτοιου διατάγματος υπόκειται στις διατάξεις του εκάστοτε περί Πολιτικής Δικονομίας Νόμου, του περί Δικαστηρίων Νόμου και των περί Πολιτικής Δικονομίας Διαδικαστικών Κανονισμών.

(β) Αν οποιοδήποτε πρόσωπο κατά του οποίου εκδόθηκε διάταγμα σύμφωνα με τις διατάξεις της υποπαραγράφου (13)(4)(α) παραλείπει ή αμελεί να συμμορφωθεί με το διάταγμα αυτό εντός του καθοριζόμενου χρόνου, θεωρείται νόμιμο για τον Οργανισμό να εκτελεί το διάταγμα και τα έξοδα που προκύπτουν για την εκτέλεση του καταβάλλονται στον Οργανισμό από το πρόσωπο κατά του οποίου εκδόθηκε το διάταγμα. Τα έξοδα αυτά λογίζονται ως ποινή και η πληρωμή τους θα επιβάλλεται σύμφωνα με τις διατάξεις του περί Ποινικής Δικονομίας Νόμου.

(γ) Πρόσωπο κατά του οποίου εκδόθηκε διάταγμα σύμφωνα με τον κανονισμό 13(4)(α) και το οποίο αρνείται ή παραλείπει να συμμορφωθεί με το διάταγμα αυτό είναι ένοχο αδικήματος, ανεξάρτητα αν ο Οργανισμός προχώρησε στην εκτέλεση ή εκτέλεσε το διάταγμα αυτό και υπόκειται σε περίπτωση καταδίκης του

	<p>σε φυλάκιση για χρονικό διάστημα που δεν υπερβαίνει το ένα έτος ή σε χρηματική ποινή που δεν υπερβαίνει τις Είκοσι χιλιάδες ευρώ (€20.000.-) ή και στις δύο ποινές.</p> <p>(5) Πρόσωπο το οποίο παρέχει αθλητικές υπηρεσίες ως εκπαιδευτής και/ή παρέχει υπηρεσίες οι οποίες προνοούνται στους παρόντες κανονισμούς χωρίς να είναι εγγεγραμμένος στο Μητρώο Εκπαιδευτών, είναι ένοχος αδικήματος και υπόκειται σε περίπτωση καταδίκης του σε χρηματική ποινή που δεν υπερβαίνει τις Δέκα Χιλιάδες ευρώ (€10.000.-) ή σε φυλάκιση που δεν υπερβαίνει το ένα έτος ή σε αμφότερες τις ποινές αυτές.</p> <p>(6) Πρόσωπο το οποίο διατηρεί ή λειτουργεί Αθλητική Σχολή και/ή παρέχει αθλητικές υπηρεσίες στην απουσία Εκπαιδευτή κατά παράβαση των προνοιών των παρόντων κανονισμών, είναι ένοχο αδικήματος και υπόκειται σε περίπτωση καταδίκης του σε χρηματική ποινή που δεν υπερβαίνει τις Είκοσι Χιλιάδες ευρώ (€20.000.-) ή σε φυλάκιση που δεν υπερβαίνει τους έξι μήνες ή σε αμφότερες τις ποινές αυτές.</p> <p>(7) Οποιοσδήποτε αρνείται ή παραλείπει να συμμορφωθεί προς οποιαδήποτε διάταξη των παρόντων Κανονισμών, στην οποία δεν γίνεται ειδική πρόνοια, είναι ένοχος αδικήματος και υπόκειται σε περίπτωση καταδίκης του σε χρηματική ποινή που δεν υπερβαίνει τις Δέκα χιλιάδες ευρώ (€10.000.-) ή σε φυλάκιση που δεν υπερβαίνει τους έξι μήνες ή σε αμφότερες τις ποινές αυτές.</p>
	<p><b><u>ΜΕΡΟΣ ΙΙΙ- ΚΤΙΡΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ, ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΙ /ΠΡΟΠΟΝΗΤΙΚΟΙ ΧΩΡΟΙ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ</u></b></p>
<p>Κτιριακές εγκαταστάσεις Αθλητικών Σχολών.</p>	<p>14.(1) Οι κτιριακές εγκαταστάσεις των Αθλητικών Σχολών καθώς και όλες οι μεταγενέστερες τροποποιήσεις, συμπληρώσεις ή επεκτάσεις αυτών πρέπει να καταρτίζονται σύμφωνα με τις διατάξεις των παρόντων κανονισμών.</p> <p>(2) (α) Τα σχέδια των κτιριακών εγκαταστάσεων που θα στεγάσουν Αθλητική Σχολή πρέπει να υποβάλλονται στον Οργανισμό για θεώρηση και έγκριση.</p> <p>(β) Στα σχέδια θα πρέπει να καθορίζονται με ακρίβεια όλοι οι χώροι του κτιρίου και να αναγράφονται οι διαστάσεις, τα ύψη και το εμβαδόν του κάθε χώρου άθλησης ξεχωριστά.</p> <p>(γ) Στην/στις κάτοψη/κατόψεις όπου δεικνύονται οι αγωνιστικοί χώροι να υποδεικνύεται επίσης η χωροθέτηση του αθλητικού εξοπλισμού, οι χώροι προσπέλασης καθώς επίσης και το είδος του αθλήματος που θα λαμβάνει χώρα.</p>

	<p>(3) Η θεώρηση και/ή η έγκριση των σχεδίων θα γίνεται από τον Οργανισμό, αλλά δεν αποκλείει ούτε δεσμεύει οποιαδήποτε άλλη αρμόδια αρχή από την άσκηση των αρμοδιοτήτων της.</p> <p>(4) Το κτίριο ή τα κτίρια της Αθλητικής Σχολής χρησιμοποιούνται αποκλειστικά για την εκπλήρωση των σκοπών της Αθλητικής Σχολής.</p> <p>(5) Η άθληση ή η άσκηση των αθλουμένων δεν επιτρέπεται να πραγματοποιείται σε υπόγειους χώρους οι οποίοι χαρακτηρίζονται ως βοηθητικοί (αποδυτήρια, αποθήκες οργάνων κ.λ.π.)</p>
<p>Αγωνιστικοί/ Προπονητικοί Χώροι Αθλητικής Σχολής</p>	<p>15.(1) Επιπρόσθετα με τις εκάστοτε ισχύουσες περί οικοδομών διατάξεις, οι κτιριακές εγκαταστάσεις της Αθλητικής Σχολής πρέπει να είναι λειτουργικά αυτοτελείς. Η Αθλητική Σχολή πρέπει να σχεδιάζεται κατάλληλα και για χρήση από άτομα με αναπηρίες.</p> <p>(2) Ο Οργανισμός δύναται να θέσει <u>ως όρους έκδοσης</u> της άδειας λειτουργίας Αθλητικής Σχολής τις κατά την κρίση του αναγκαίες τροποποιήσεις στα σχέδια των κτιριακών εγκαταστάσεων της Αθλητικής Σχολής.</p> <p>(3) Τα σχέδια πρέπει να υποβάλλονται υπό κλίμακα και να είναι ευανάγνωστα. Ο Οργανισμός διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει αλλαγή της κλίμακας στις περιπτώσεις που κρίνει αναγκαίο.</p> <p>(4) Η προστασία σε περίπτωση πυρκαγιάς πρέπει να εξασφαλίζεται σύμφωνα με τις εκάστοτε ισχύουσες οδηγίες της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας.</p> <p>(5) Η Αθλητική Σχολή πρέπει απαραίτητα να διαθέτει καθ' όλη τη διάρκεια λειτουργίας της:</p> <p>(α) επαρκή και κατάλληλη ύδρευση, (β) παροχή ηλεκτρικού ρεύματος, (γ) τηλέφωνο, (δ) δωμάτιο ή φαρμακείο πρώτων βοηθειών σύμφωνα με τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις των περί Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία (Πρώτες Βοήθειες) Κανονισμών του 2009 και κάθε άλλο αναγκαίο βοήθημα για την αντιμετώπιση τραυματισμών καθώς και απινιδωτή σύμφωνα με τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις του «περί Εγκατάστασης και χρήσης Αυτόματων Εξωτερικών Απινιδωτών Νόμο του 2008».</p> <p>(6) Οι εγκαταστάσεις συσκευών υγραερίου για θέρμανση ή άλλη χρήση πρέπει να είναι σύμφωνες με τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις του περί Πετρελαιοειδών Νόμου και των σχετικών Κανονισμών.</p>



(7) (α) Για τις ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις της Αθλητικής Σχολής εφαρμόζονται πλήρως οι εκάστοτε περί Ηλεκτρισμού κανονισμοί όπως αυτοί περιοδικά τροποποιούνται.

(β) Οι εγκαταστάσεις ηλεκτροφωτισμού πρέπει να είναι πλήρεις και να καλύπτουν όλους τους επιμέρους χώρους της Αθλητικής Σχολής, συμπεριλαμβανομένων και των βοηθητικών χώρων, των χώρων υγιεινής και των εξωτερικών υπαίθριων χώρων.

(γ) Στην κύρια και στις βοηθητικές εισόδους και εξόδους και στους διαδρόμους, καθώς επίσης και στα κλιμακοστάσια και στις εξόδους διαφυγής κάθε Αθλητικής Σχολής, η οποία λειτουργεί και κατά τις νυχτερινές ώρες, πρέπει να τοποθετείται ειδικός εφεδρικός φωτισμός που να τίθεται σε λειτουργία σε περίπτωση διακοπής της ηλεκτρικής ενέργειας.

(δ) Το κτίριο και οι χώροι κύριας χρήσης Αθλητικής Σχολής διαθέτουν επαρκή και ομοιόμορφο φυσικό και τεχνικό φωτισμό, καθώς και επαρκή αερισμό με φεγγίτες που ανοίγουν με εύχρηστα μηχανικά μέσα και με αθόρυβους εξαεριστήρες. Η χρήση κλιματιστικού δεν αντικαθιστά τη χρήση εξαεριστήρα.

(8) Στις εξόδους διαφυγής πρέπει να τοποθετούνται σύρτες πανικού.

(9) (α) Για κάθε Αθλητική Σχολή απαιτείται η ύπαρξη κατάλληλου αγωνιστικού χώρου για υπηρεσίες φυσικής κατάστασης και για εκμάθηση αθλήματος, σύμφωνα με τις υποδείξεις ή κανονισμούς που τάσσουν οι παρόντες Κανονισμοί ή οι Κανονισμοί της οικείας του αθλήματος Ευρωπαϊκής ή Διεθνούς Ομοσπονδίας.

(β) Ο αγωνιστικός χώρος της Αθλητικής Σχολής πρέπει να είναι κατάλληλα εξοπλισμένος σύμφωνα με τις υποδείξεις ή κανονισμούς που τάσσουν οι παρόντες Κανονισμοί ή οι Κανονισμοί της οικείας του αθλήματος Ευρωπαϊκής ή Διεθνούς Ομοσπονδίας και τα Ευρωπαϊκά ή Διεθνή πρότυπα και να διευκολύνει την άνετη διακίνηση και εξυπηρέτηση των αθλουμένων.

(γ) Τα δάπεδα των αγωνιστικών κλειστών ή ανοιχτών χώρων πρέπει να πληρούν τα ευρωπαϊκά πρότυπα σύμφωνα με το είδος του αθλήματος ή τις υπηρεσίες σωματικής άσκησης ή τις αθλητικές υπηρεσίες που προσφέρει η Αθλητική Σχολή.

(δ) Η ελάχιστη επιφάνεια του αγωνιστικού χώρου καθορίζεται σύμφωνα με τις υποδείξεις ή κανονισμούς που τάσσουν οι Εθνικές, Ευρωπαϊκές ή Διεθνείς Αθλητικές Ομοσπονδίες. Στην περίπτωση που αυτές δεν καθορίζονται από τις Εθνικές, Ευρωπαϊκές ή Διεθνείς Αθλητικές Ομοσπονδίες, καθορίζονται από τον Οργανισμό.

(ε) Η ελάχιστη επιφάνεια διάταξης του εξοπλισμού μηχανήματος πρέπει να είναι σύμφωνα με τις υποδείξεις του κατασκευαστή του μηχανήματος.

(στ) Η ελάχιστη επιφάνεια ωφέλιμου χώρου άθλησης ανά αθλούμενο είναι τέσσερα (4) τετραγωνικά μέτρα.

(ζ) Περιμετρικά του ωφέλιμου χώρου άθλησης θα πρέπει να υπάρχει χώρος ασφαλούς διακίνησης των χρηστών ελάχιστου πλάτους 90 εκ.

(η) Αγωνιστικοί χώροι με άλλες διαστάσεις από τις προδιαγεγραμμένες, θεωρούνται μόνον προπονητικού χαρακτήρα και η δυναμικότητα τους θα καθορίζεται από τον Οργανισμό.

10 (α) Η Αθλητική Σχολή πρέπει να διαθέτει νιπτήρες, καθώς επίσης και αναγκαίο εξοπλισμό και εγκαταστάσεις για πλήρη συμμόρφωση στους κανονισμούς υγιεινής.

(β) Η Αθλητική Σχολή πρέπει να διαθέτει αποδυτήρια και ντους με συνεχή παροχή ζεστού και κρύου νερού σε ξεχωριστούς χώρους για άνδρες και γυναίκες, στους οποίους απαραίτητα θα υπάρχουν αποχωρητήρια με προθάλαμους εφοδιασμένους με νιπτήρες.

(γ) Οι τοίχοι των αποχωρητηρίων και των ντους πρέπει να είναι επενδυμένοι με πλακάκια ή άλλο κατάλληλο υλικό σε ύψος τουλάχιστον ενός μέτρου και ογδόντα εκατοστών και το υπόλοιπο μέρος τους να είναι βαμμένο κατάλληλα.

(δ) Ο αριθμός των κοινόχρηστων αποχωρητηρίων και ντους διαφοροποιείται αναλόγως ούτως ώστε ένα ντους να αναλογεί σε κάθε 30 πρόσωπα. Για σκοπούς υπολογισμού της δυναμικότητας του αριθμού των κοινόχρηστων αποχωρητηρίων και των ντους των Αθλητικών Σχολών θα εφαρμόζεται, η αναλογία 4 τετραγωνικά μέτρα του ωφέλιμου αγωνιστικού χώρου για κάθε άτομο: Νοείται ότι για τις Αθλητικές Σχολές μεγάλης δυναμικότητας η αναλογία αυτή είναι δυνατό να μειώνεται ή να τροποποιείται από τον Οργανισμό (Παράρτημα Ι).

(ε) Στους χώρους των αποχωρητηρίων επιβάλλεται να υπάρχει ο κατάλληλος αερισμός, είτε με παράθυρα είτε με τεχνητό αερισμό, μέσω μηχανικού συστήματος.

(στ) Τα κοινόχρηστα αποχωρητήρια πρέπει να έχουν κατάλληλη σήμανση για αποφυγή σύγχυσης.

(ζ) Τα κοινόχρηστα αποχωρητήρια και αποδυτήρια μπορούν να βρίσκονται και στο υπόγειο ή σε ημιώροφο, με την προϋπόθεση ότι η προσπέλαση των πελατών προς αυτά θα πρέπει να είναι εύκολη.

(η) Η θέση των αποχωρητηρίων και αποδυτηρίων πρέπει να είναι τέτοια, ώστε να μην υπάρχει απευθείας επικοινωνία με οποιοδήποτε χώρο αποθήκευσης τροφίμων

	<p>ή ποτών.</p> <p>(11) (α) Ο φυσικός ή τεχνητός φωτισμός και εξαερισμός όλων των χώρων των Αθλητικών Σχολών είναι υποχρεωτικός.</p> <p>(β) Στους κοινόχρηστους χώρους των Αθλητικών Σχολών πρέπει να τοποθετούνται μηχανικοί εξαεριστήρες για διαρκή ανανέωση του αέρα κατά το χρόνο λειτουργίας τους, αν δεν υπάρχει επαρκής φυσικός εξαερισμός.</p>
<p>Εξοπλισμός Αθλητικής Σχολής /σταθερός εξοπλισμός εξάσκησης &amp; συντήρηση</p>	<p>16. (1) Ο εξοπλισμός της Αθλητικής Σχολής πρέπει να ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις για σωστή άσκηση.</p> <p>(2) Ο εξοπλισμός αθλήματος της Αθλητικής Σχολής η οποία παρέχει υπηρεσίες εκμάθησης αθλήματος πρέπει να πληροί τις Γενικές απαιτήσεις ασφάλειας και μεθόδων δοκιμής σύμφωνα με τα Ευρωπαϊκά και/ ή Διεθνή πρότυπα. Ο σταθερός εξοπλισμός εξάσκησης της Αθλητικής Σχολής η οποία παρέχει υπηρεσίες φυσικής κατάστασης, πρέπει να πληροί τις Γενικές απαιτήσεις ασφάλειας και μεθόδων δοκιμής σύμφωνα με τα εκάστοτε Ευρωπαϊκά και/ ή Διεθνή πρότυπα τα οποία αναφέρονται στο Παράρτημα Δ.</p> <p>(3) Ο Διαχειριστής πρέπει να συντηρεί τον εξοπλισμό του αθλήματος και/ή τον σταθερό εξοπλισμό εξάσκησης.</p> <p>(4) Ο Διαχειριστής πρέπει καθημερινά, πριν την έναρξη λειτουργίας, να ακολουθεί τις οδηγίες του κατασκευαστή και να ελέγχει τα κρίσιμα σημεία ασφάλειας του κάθε εξοπλισμού που διαχειρίζεται· ειδικά πρέπει να ελέγχει τα θέματα που αναφέρονται στο εγχειρίδιο χρήσης ή στην τεχνική τεκμηρίωση του κατασκευαστή.</p> <p>(5) Η συντήρηση πρέπει να γίνεται με βάση τις οδηγίες του κατασκευαστή ή στην περίπτωση που αυτές δεν είναι διαθέσιμες, βάσει γραπτών οδηγιών κατάλληλου και προσοντούχου Μηχανικού ή Μηχανικού εγγεγραμμένου στο ΕΤΕΚ ή Μηχανικού εγγεγραμμένου στην Αρμόδια Αρχή άλλης χώρας. Στην περίπτωση εργασιών που επηρεάζουν κρίσιμα την ασφάλεια του εξοπλισμού ή του χώρου, πρέπει οι εργασίες να γίνονται μόνο σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή.</p> <p>(6) Η Αθλητική Σχολή οφείλει να εξασφαλίζει την άμεση επισκευή φθαρμένου εξοπλισμού ή τμημάτων του και ειδικότερα να προβαίνει σε οτιδήποτε άλλο κρίνεται αναγκαίο προκειμένου να διασφαλίζεται διαρκώς η ασφαλής εξάσκηση/γύμναση των αθλουμένων.</p> <p>(7) Η Αθλητική Σχολή οφείλει να θέτει εκτός λειτουργίας άμεσα κάθε εξοπλισμό, ο οποίος θέτει σε κίνδυνο τρίτο πρόσωπο, μέχρι να επισκευασθεί και να αντικαθίσταται</p>

	<p>ή να αποσύρεται όταν η επισκευή του είναι αδύνατη.</p> <p>(8) Τα αποτελέσματα του ελέγχου που αναφέρονται στις υποπαραγράφους (α) και (β) πρέπει να καταγράφονται σε κατάλληλα αρχεία.</p> <p>(9) Όταν ο εξοπλισμός είναι μηχανοκίνητος πρέπει να τηρείται μητρώο ελέγχου για κάθε μηχάνημα στο οποίο πρέπει να καταγράφεται η διαδικασία ελέγχου μέσω τυποποιημένης κατάστασης ελέγχου.</p>
Μητρώο Συντήρησης και τροποποιήσεων	<p>17. Ο Διαχειριστής πρέπει να διατηρεί και να ενημερώνει μητρώο συντήρησης και τροποποιήσεων του εξοπλισμού στο οποίο θα καταγράφονται όλες οι σημαντικές τροποποιήσεις του εξοπλισμού, οι εργασίες συντήρησης, οι έλεγχοι, με ιδιαίτερη αναφορά στα συστήματα και στις διατάξεις ασφάλειας. Τα στοιχεία του μητρώου πρέπει να φυλάσσονται για τουλάχιστον τρία (3) χρόνια και να είναι διαθέσιμα στον Επιθεωρητή/Λειτουργό του Οργανισμού.</p>
	<p><b>ΜΕΡΟΣ IV- ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ</b></p>
Εκπαιδευτικό Προσωπικό Αθλητικής Σχολής	<p>18. (1) Κάθε Αθλητική Σχολή πρέπει να απασχολεί Εκπαιδευτές φυσικής κατάστασης ή και εκμάθησης αθλήματος ώστε να παρέχει την κατάλληλη και σε ικανοποιητικό βαθμό γύμναση στους πελάτες της.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>— Η αναλογία εκπαιδευτή προς αριθμό εκπαιδευομένων-αθλουμένων υπό την επίβλεψη του, καθορίζεται σύμφωνα με το Παράρτημα Α.</li> <li>— Οι εκπαιδευτές θα είναι συνεχώς παρόντες στο χώρο άθλησης ενόσω υπάρχουν αθλούμενοι.</li> <li>— Οι αλλαγές στους εκπαιδευτές θα κοινοποιούνται στον Οργανισμό.</li> <li>— Όλοι οι εκπαιδευτές πρέπει να κατέχουν δίπλωμα πρώτου βοηθού το οποίο είναι αναγνωρισμένο σύμφωνα με τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις των περί Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία (Πρώτες Βοήθειες)."</li> </ul> <p>(2) Καμία Αθλητική Σχολή δεν εργοδοτεί, συνεργάζεται ή απασχολεί Εκπαιδευτή ο οποίος δεν είναι εγγεγραμμένος στο Μητρώο Εκπαιδευτών.</p>
Προσόντα Εκπαιδευτικού Προσωπικού Αθλητικών Σχολών	<p>19. Εκπαιδευτής πρέπει να κατέχει και τα πιο κάτω προσόντα:</p> <p>(1) Εκπαιδευτής φυσικής κατάστασης που είναι εγγεγραμμένος στο Μητρώο Γυμναστών του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας πρέπει να κατέχει τα προσόντα που προνοούνται για εγγραφή του στον εν λόγω κατάλογο.</p> <p>(2) Εκπαιδευτής αθλήματος που είναι εγγεγραμμένος στον Κατάλογο</p>

	<p>Εκπαιδευτών του ΚΟΑ πρέπει να κατέχει τα προσόντα που αναφέρονται σε σχέση με το άθλημα για το οποίο παρέχει υπηρεσίες το οποίο αναφέρεται στο Παράρτημα Β των παρόντων Κανονισμών.</p> <p>Νοείται ότι όλοι οι Εκπαιδευτές πρέπει να κατέχουν δίπλωμα Πρώτου Βοηθού το οποίο είναι αναγνωρισμένο σύμφωνα με τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις των Περί Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία (Πρώτες Βοήθειες) Νόμων και/ή Κανονισμών.</p> <p>ή</p> <p>(3) Τα προσόντα των εκπαιδευτών για κάθε άθλημα που δεν περιλαμβάνεται στα αθλήματα του Παραρτήματος Β των παρόντων Κανονισμών, είτε αυτοί απασχολούνται σε Αθλητική Σχολή είτε παρέχουν τις υπηρεσίες τους εκτός Αθλητικής Σχολής πρέπει να είναι σύμφωνα και να ικανοποιούν τις εκάστοτε ειδικές προϋποθέσεις που τάσσουν οι παρόντες κανονισμοί της οικείας του αθλήματος Εθνικής Ομοσπονδίας και σε περίπτωση που η Εθνική Ομοσπονδία δεν διαθέτει τέτοιους κανονισμούς, να είναι σύμφωνα και να ικανοποιούν τις εκάστοτε ειδικές προϋποθέσεις που τάσσουν οι κανονισμοί της οικείας του αθλήματος Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας. Σε περίπτωση που ούτε η οικεία Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία διαθέτει τέτοιους κανονισμούς, πρέπει να είναι σύμφωνα και να ικανοποιούν τις εκάστοτε ειδικές προϋποθέσεις που τάσσουν οι κανονισμοί της οικείας του αθλήματος Διεθνής Ομοσπονδία και οι Αθλητικές Σχολές που καλλιεργούν το άθλημα και/ή που το προσφέρουν υπόκεινται στις διατάξεις των παρόντων Κανονισμών, χωρίς την αναγκαιότητα περαιτέρω τροποποίησης των Κανονισμών.</p> <p>(4) Κανένα πρόσωπο δεν δύναται να παρέχει υπηρεσίες άθλησης σύμφωνα με τους παρόντες κανονισμούς, χωρίς να είναι εγγεγραμμένο στο Μητρώο Εκπαιδευτών.</p>
	<b>ΜΕΡΟΣ V-ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ</b>
Μεταβατικές διατάξεις	20. Κάθε Άδεια Λειτουργίας που εκδόθηκε δυνάμει των καταργηθέντων Κανονισμών και δεν έχει λήξει ή ανασταλεί, θεωρείται ότι εκδόθηκε δυνάμει των διατάξεων των παρόντων κανονισμών και ισχύει μέχρι την ημερομηνία λήξης της, εκτός εάν ανασταλεί οποτεδήποτε δυνάμει των διατάξεων των παρόντων Κανονισμών, μετά την ημερομηνία έναρξης της ισχύος τους.
Εξουσία έκδοσης κανονισμών	21. Το Διοικητικό Συμβούλιο του Οργανισμού δύναται με απόφαση του να τροποποιεί τα παραρτήματα των παρόντων Κανονισμών, τα οποία τίθενται σε ισχύ από την ημέρα δημοσίευσης τους στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας.

Κατάργηση και επιφύλαξη	22. Με τους παρόντες Κανονισμούς καταργούνται οι περί Ιδιωτικών Σχολών Γυμναστικής Κανονισμοί του 1995 και 2012.
-------------------------	--

## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α

### «ΑΘΛΗΜΑΤΑ - ΑΝΑΛΟΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ/ΑΘΛΟΥΜΕΝΩΝ»

A/A	ΑΘΛΗΜΑΤΑ	ΑΝΑΛΟΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ ΑΝΑ ΑΝΩΤΑΤΟ ΑΡΙΘΜΟ ΑΘΛΟΥΜΕΝΩΝ				
1.	ΡΥΘΜΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ	<u>Αθλητισμός Ενασχόλησης<sup>i</sup></u>				Τμήματα <u>Προαγωνιστικού και Αγωνιστικού</u> Αθλητισμού <sup>ii</sup>
		Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία
		4-8 Χρονών	9-12 Χρονών	13-17 Χρονών	18 χρονών και άνω	8 χρόνων και άνω
		1:12	1:14	1:16	Δεν εφαρμόζεται	1:12
2.	ΕΝΟΡΓΑΝΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ	ΑΝΑΛΟΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ ΑΝΑ ΑΝΩΤΑΤΟ ΑΡΙΘΜΟ ΑΘΛΟΥΜΕΝΩΝ				
		Αθλητισμός Ενασχόλησης				Τμήματα Προαγωνιστικού και Αγωνιστικού Αθλητισμού
		Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία
		4-8 χρονών	9-12 Χρονών	13-17 Χρονών	18 χρονών και άνω	8 χρόνων και άνω
		1:12	1:14	1:16	Δεν εφαρμόζεται	1:12
3.	ΤΖΟΥΝΤΟ	ΑΝΑΛΟΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ ΑΝΑ ΑΝΩΤΑΤΟ ΑΡΙΘΜΟ ΑΘΛΟΥΜΕΝΩΝ				
		Αθλητισμός Ενασχόλησης				Τμήματα Προαγωνιστικού και Αγωνιστικού Αθλητισμού
		Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία
		4-8 χρονών	9-12 Χρονών	13-17 Χρονών	18 χρονών και άνω	8 χρόνων και άνω
		1:10	1:12	1:14	1:16	1:14
4.		ΑΝΑΛΟΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ ΑΝΑ ΑΝΩΤΑΤΟ ΑΡΙΘΜΟ ΑΘΛΟΥΜΕΝΩΝ				
		Αθλητισμός Ενασχόλησης				Τμήματα Προαγωνιστικού και Αγωνιστικού Αθλητισμού
		Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία

	<b>ΤΑΕΚΒΟΝΤΟ</b>					
		4-8 χρονών	9-12 Χρονών	13-17 Χρονών	18 χρονών και άνω	8 χρόνων και άνω
		1:10	1:12	1:14	1:16	1:14
5.	<b>ΚΑΡΑΤΕ</b>	ΑΝΑΛΟΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ ΑΝΑ ΑΝΩΤΑΤΟ ΑΡΙΘΜΟ ΑΘΛΟΥΜΕΝΩΝ				
		Αθλητισμός Ενασχόλησης				Τμήματα Προαγωνιστικού και Αγωνιστικού Αθλητισμού
		Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία
		4-8 χρονών	9-12 Χρονών	13-17 χρονών	18 χρονών και άνω	8 χρόνων και άνω
		1:12	1:14	1:16	1:18	1:20
6.	<b>ΠΑΛΗ</b>	ΑΝΑΛΟΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ ΑΝΑ ΑΝΩΤΑΤΟ ΑΡΙΘΜΟ ΑΘΛΟΥΜΕΝΩΝ				
		Αθλητισμός Ενασχόλησης				Τμήματα Προαγωνιστικού και Αγωνιστικού Αθλητισμού
		Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία
		4-8 χρονών	9-12 Χρονών	13-17 χρονών	18 χρονών και άνω	8 χρόνων και άνω
		1:8	1:10	1:12	1:16	1:14
7.	<b>ΑΡΣΗ ΒΑΡΩΝ</b>	ΑΝΑΛΟΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ ΑΝΑ ΑΝΩΤΑΤΟ ΑΡΙΘΜΟ ΑΘΛΟΥΜΕΝΩΝ				
		Αθλητισμός Ενασχόλησης				Τμήματα Προαγωνιστικού και Αγωνιστικού Αθλητισμού
		Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία
		4-8 χρονών	9-12 Χρονών	13-17 χρονών	18 χρονών και άνω	13 χρόνων και άνω
		Δεν εφαρμόζεται	Δεν εφαρμόζεται	1:06	1:06	1:04



8.	<b>ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗ</b>	ΑΝΑΛΟΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ ΑΝΑ ΑΝΩΤΑΤΟ ΑΡΙΘΜΟ ΑΘΛΟΥΜΕΝΩΝ									
		Αθλητισμός Ενασχόλησης						Τμήματα Προαγωνιστικού και Αγωνιστικού Αθλητισμού			
		Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία			
		4-8 χρονών	9-12 Χρονών	13-17 χρονών	18 χρονών και άνω	8 χρόνων και άνω					
		1:10	1:12	1:16	1:22	1:22					
9.	<b>ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗ</b>	ΑΝΑΛΟΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ ΑΝΑ ΑΝΩΤΑΤΟ ΑΡΙΘΜΟ ΑΘΛΟΥΜΕΝΩΝ									
		Αθλητισμός Ενασχόλησης						Τμήματα Προαγωνιστικού Αγωνιστικού Αθλητισμού			
		Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία			
		4-8 χρονών	9-12 Χρονών	13-17 χρονών	18 χρονών και άνω	9 -12 χρόνων	13 -18 χρόνων	19 και άνω			
		1:6 έως 12	1: 6 έως 8	1:6 έως 8	1:6	1:4-6	1:2-4	1:2-3			
10.	<b>ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ</b>	ΑΝΑΛΟΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ ΑΝΑ ΑΝΩΤΑΤΟ ΑΡΙΘΜΟ ΑΘΛΟΥΜΕΝΩΝ									
		Αθλητισμός Ενασχόλησης						Τμήματα Προαγωνιστικού και Αγωνιστικού Αθλητισμού			
		Επίπεδο	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία			
			Γέννηση έως 48 μηνών	4-8 χρονών	9-12 χρονών	13-17 χρονών	18 χρονών και άνω	8 -10	11-13	14 και άνω	
		Αρχάριοι	1 εκπαιδευτής : 8 ζευγάρια (γονέα & παιδί)	1:6	1:6	1:6	1:6	1:24	1:24	1:24	
		Μέσου	Δεν εφαρμόζεται	1:12	1:12	1:12	1:12				
Ανωτέρου	Δεν εφαρμόζεται	Δεν εφαρμόζεται	1:24	1:24	1:24						

11.	<b>ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΕΣ</b>	ΑΝΑΛΟΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ ΑΝΑ ΑΝΩΤΑΤΟ ΑΡΙΘΜΟ ΑΘΛΟΥΜΕΝΩΝ					
		Αθλητισμός Ενασχόλησης			Τμήματα Προαγωνιστικού και Αγωνιστικού Αθλητισμού		
		Επίπεδο	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	
			4-12 χρονών	12-18 Χρονών	18 χρονών και άνω	4-11	12-16 16 και άνω
		Αρχάριοι	1:6	1:8	1:10	1:8	1:10 1:10
		Μέσου	1:12	1:12	1:12		
Ανώτερου	1:12	1:12	1:12				
12.		ΑΝΑΛΟΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ ΑΝΑ ΑΝΩΤΑΤΟ ΑΡΙΘΜΟ ΑΘΛΟΥΜΕΝΩΝ					
		Αθλητισμός Ενασχόλησης					
		Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	
		Γέννηση έως 48 μηνών	4-8 Χρονών	9-12 χρονών	13-17 χρονών	18 χρονών και άνω	
		<b>ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ ΜΕ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΙΣ ( Σταθερά μηχανήματα )</b>	Δεν ενδείκνυται	Δεν ενδείκνυται	Δεν ενδείκνυται	1:20 <sup>iv</sup>	1: 25
<b>ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ ΜΕ ΜΟΥΣΙΚΗ</b>	Δεν ενδείκνυται	1:15	1:20	1:25	1:30		
<b>ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ ΑΠΛΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ</b>	1:1 γονέας/παιδί 1:12 εκπαιδευτής /ζεύγος παιδιού-γονέα	1:15	1:20	1:25	1:30		
13.	<b>ΙΠΠΑΣΙΑ</b>	ΑΝΑΛΟΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ ΑΝΑ ΑΝΩΤΑΤΟ ΑΡΙΘΜΟ ΑΘΛΟΥΜΕΝΩΝ					
		Αθλητισμός Ενασχόλησης			Τμήματα Προαγωνιστικού και Αγωνιστικού Αθλητισμού		
		Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	
		4-8 χρονών	9-12 Χρονών	13-17 χρονών	18 χρονών και άνω	8 χρόνων και άνω	
	1:6	1:8	1:10	1:10	1:10		

14.	ΞΙΦΑΣΚΙΑ	ΑΝΑΛΟΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ ΑΝΑ ΑΝΩΤΑΤΟ ΑΡΙΘΜΟ ΑΘΛΟΥΜΕΝΩΝ				
		Αθλητισμός Ενασχόλησης				Τμήματα Προαγωνιστικού και Αγωνιστικού Αθλητισμού
		Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία
		4-8 χρονών	9-12 Χρονών	13-17 χρονών	18 χρονών και άνω	8 χρόνων και άνω
		1:6	1:8	1:10	1:12	1:12
15.	ΠΥΓΜΑΧΙΑ	ΑΝΑΛΟΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ ΑΝΑ ΑΝΩΤΑΤΟ ΑΡΙΘΜΟ ΑΘΛΟΥΜΕΝΩΝ				
		Αθλητισμός Ενασχόλησης				Τμήματα Προαγωνιστικού και Αγωνιστικού Αθλητισμού
		Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία
		4-8 χρονών	9-12 Χρονών	13-17 χρονών	18 χρονών και άνω	8 χρόνων και άνω
		1:6	1:8	1:10	1:12	1:10
16.	ΣΚΟΥΩΣ	ΑΝΑΛΟΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ ΑΝΑ ΑΝΩΤΑΤΟ ΑΡΙΘΜΟ ΑΘΛΟΥΜΕΝΩΝ				
		Αθλητισμός Ενασχόλησης				Τμήματα Προαγωνιστικού και Αγωνιστικού Αθλητισμού
		Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία	Ηλικία
		4-8 χρονών	9-12 χρονών	13-17 χρονών	18 χρονών και άνω	8 χρόνων και άνω
		1:4	1:4	1:4	1:4	1:4
17.	ΣΩΜΑΤΙΚΗ ΔΙΑΠΛΑΣΗ	ΑΝΑΛΟΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ ΑΝΑ ΑΝΩΤΑΤΟ ΑΡΙΘΜΟ ΑΘΛΟΥΜΕΝΩΝ				
		Τμήματα Προαγωνιστικού και Αγωνιστικού Αθλητισμού				
		Ηλικία 16 χρόνων και άνω				
1:20						

**Αθλητισμός Ενασχόλησης:** Οι συμμετέχοντες λαμβάνουν μέρος σε αθλητικές & σωματικές δραστηριότητες με σκοπό την βελτίωση της σωματικής, πνευματικής και ψυχολογικής υγείας.

**Προαγωνιστικός & Αγωνιστικός Αθλητισμός:** Οι συμμετέχοντες λαμβάνουν μέρος σε οργανωμένες αθλητικές δραστηριότητες με σκοπό την βελτιστοποίηση και μεγιστοποίηση των ικανοτήτων τους (τεχνικής, τακτικής, φυσικής, ψυχικής, του τρόπου ζωής και των προσωπικών ικανοτήτων) και του ανταγωνισμού στις αθλητικές εκδηλώσεις.

**ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ ΜΕ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΙΣ:** Κατά την εγγραφή του αθλούμενου και προτού εκτελέσει οποιαδήποτε σωματική δραστηριότητα θα πρέπει να απαιτείται ατομικό δελτίο υγείας, κατάλληλο πρόγραμμα σωματικής δραστηριότητας καθώς και η καθοδήγηση της ορθής χρήσης οποιουδήποτε εξοπλισμού άσκησης που θα χρησιμοποιεί για το εν λόγω πρόγραμμα.

**ΓΟΝΙΚΗ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ** : Όσοι εκγυμναζόμενοι είναι κάτω των δέκα οκτώ (18) ετών για την εγγραφή τους απαιτείται επιπλέον η έγγραφη συγκατάθεση των προσώπων που ασκούν τη γονική μέριμνα σ'αυτούς.

## **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β**

### **«ΑΘΛΗΜΑΤΑ - ΠΡΟΣΩΝΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ»**

#### **ΡΥΘΜΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ**

Οι προπονητές πρέπει να έχουν τα πιο κάτω προσόντα:

- (α) Πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής με ειδικότητα στη Ρυθμική Αγωνιστική Γυμναστική ή/και πτυχιούχοι της Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) με ειδικότητα στη Ρυθμική Αγωνιστική Γυμναστική ή
- (β) απόφοιτοι αναγνωρισμένης Ανώτατης Σχολής Μπαλέτου με μετεκπαίδευση στη Ρυθμική Αγωνιστική Γυμναστική- ή
- (γ) πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής με δίπλωμα προπονητή Ρυθμικής Αγωνιστικής Γυμναστικής ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) με δίπλωμα προπονητή Ρυθμικής Αγωνιστικής Γυμναστικής ή
- (δ) πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής με δύο χρόνια πείρα ως Προπονητές Ρυθμικής Αγωνιστικής Γυμναστικής ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) με δύο χρόνια πείρα ως Προπονητές Ρυθμικής Αγωνιστικής Γυμναστικής.

#### **ΕΝΟΡΓΑΝΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ**

Οι προπονητές που απασχολούνται σε σχολές ενόργανης γυμναστικής πρέπει να έχουν τα πιο κάτω προσόντα:

- (α) Πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής με ειδικότητα στην ενόργανη γυμναστική ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) με ειδικότητα στην ενόργανη γυμναστική- ή
- (β) πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής που έχουν τρία χρόνια τουλάχιστον προπονητική πείρα στην ενόργανη γυμναστική ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) που έχουν τρία χρόνια τουλάχιστον προπονητική πείρα στην ενόργανη γυμναστική.

#### **ΤΖΟΥΝΤΟ**

Οι προπονητές που απασχολούνται σε σχολές Τζούντο πρέπει να έχουν τα πιο κάτω προσόντα:

- (α) Πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής με ειδικότητα στο Τζούντο ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) με ειδικότητα στο Τζούντο ή
- β) Να είναι κάτοχοι 3 Νταν της Διεθνούς Ομοσπονδίας I.J.F. (International Judo Federation).

## **ΤΑΕΚΒΟΝΤΟ**

Οι προπονητές που απασχολούνται σε σχολές Ταεκβοντό πρέπει να έχουν τα πιο κάτω προσόντα:

(α) Πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής με ειδικότητα στο Ταεκβοντό ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) με ειδικότητα στο Ταεκβοντό ή

β) Να είναι κάτοχοι 3 Νταν της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Ταεκβοντό WTF (World Taekwondo Federation) ή 3 Νταν της ITF (International Taekwondo Federation).

## **ΚΑΡΑΤΕ**

Οι προπονητές που απασχολούνται σε σχολές Καράτε πρέπει να έχουν τα πιο κάτω προσόντα:

(α) Πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής με ειδικότητα στο Καράτε ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) με ειδικότητα στο Καράτε ή

β) Να είναι κάτοχοι 3 Νταν της Παγκόσμιας Ένωσης Καράτε WUKO ή 3 Νταν άλλου συστήματος καράτε εγκεκριμένου από τον Κυπριακό Οργανισμό Αθλητισμού.

## **ΠΑΛΗ**

Οι προπονητές που απασχολούνται σε σχολή πάλης πρέπει να έχουν τα πιο κάτω προσόντα:

(α) Πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής με ειδικότητα στην πάλη ή/και Πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) με ειδικότητα στην πάλη ή

(β) πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής που υπήρξαν αθλητές πάλης ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science), που υπήρξαν αθλητές πάλης ή

(γ) πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής που εργάστηκαν για δύο χρόνια τουλάχιστον ως βοηθοί προπονητές πάλης ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) που εργάστηκαν για δύο χρόνια τουλάχιστον ως βοηθοί προπονητές πάλης ή

(δ) αθλητές πάλης με τρία χρόνια ενεργό δράση στο άθλημα και με δίπλωμα προπονητή πάλης αναγνωρισμένο από την αντίστοιχη Διεθνή Ομοσπονδία.

## **ΑΡΣΗ ΒΑΡΩΝ – ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ**

Οι προπονητές που απασχολούνται σε σχολή πρέπει να έχουν τα πιο κάτω προσόντα:

(α) Πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής με ειδικότητα στην άρση βαρών ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) με ειδικότητα στην άρση βαρών ή

(β) πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής που υπήρξαν αθλητές άρσης βαρών ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) που υπήρξαν αθλητές άρσης βαρών ή

(γ) πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής που εργάστηκαν για δύο χρόνια τουλάχιστον ως βοηθοί προπονητές άρσης βαρών ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) που εργάστηκαν για δύο χρόνια τουλάχιστον ως βοηθοί προπονητές άρσης βαρών ή

(δ) αθλητές της άρσης βαρών με τρία χρόνια ενεργό δράση στο άθλημα και με δίπλωμα προπονητή στην άρση βαρών αναγνωρισμένο από την αντίστοιχη Διεθνή Ομοσπονδία.

## **ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗ**

Οι προπονητές που απασχολούνται σε σχολή επιτραπέζιας αντισφαίρισης πρέπει να έχουν τα πιο κάτω προσόντα:

(α) Πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής με ειδικότητα στην επιτραπέζια αντισφαίριση ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) με ειδικότητα στην επιτραπέζια αντισφαίριση ή

(β) πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής που υπήρξαν αθλητές επιτραπέζιας αντισφαίρισης και έχουν δίπλωμα προπονητή βασικού επιπέδου ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) που υπήρξαν αθλητές επιτραπέζιας αντισφαίρισης και έχουν δίπλωμα προπονητή βασικού επιπέδου ή

(γ) πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής που εργάστηκαν για δύο χρόνια τουλάχιστον ως βοηθοί προπονητές επιτραπέζιας αντισφαίρισης ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) που εργάστηκαν για δύο χρόνια τουλάχιστον ως βοηθοί προπονητές επιτραπέζιας αντισφαίρισης ή

(δ) αθλητές με τρία χρόνια ενεργό δράση στο άθλημα και κάτοχοι διπλώματος προπονητή μέσου επιπέδου επιτραπέζιας αντισφαίρισης ή

(ε) κάτοχοι διπλώματος προπονητή της Διεθνούς Ομοσπονδίας Επιτραπέζιας Αντισφαίρισης.

## **ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗ**

Οι προπονητές που απασχολούνται σε σχολή αντισφαίρισης πρέπει να έχουν τα πιο κάτω προσόντα:

(α) Πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής με ειδικότητα στην αντισφαίριση ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) με ειδικότητα στην αντισφαίριση ή

(β) πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής που υπήρξαν αθλητές αντισφαίρισης ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) που υπήρξαν αθλητές αντισφαίρισης ή

(γ) πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής που εργάστηκαν για δύο χρόνια τουλάχιστον ως βοηθοί προπονητές αντισφαίρισης ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) που εργάστηκαν για δύο χρόνια τουλάχιστον ως βοηθοί προπονητές αντισφαίρισης ή

(δ) αθλητές με τρία χρόνια ενεργό δράση στο άθλημα και με δίπλωμα προπονητή αναγνωρισμένο από την αντίστοιχη Διεθνή Ομοσπονδία.

## **ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ**

Οι εκπαιδευτές της σχολής κολύμβησης πρέπει να έχουν τα πιο κάτω προσόντα:

(α) Πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής με ειδικότητα στην Κολύμβηση ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) με ειδικότητα στην Κολύμβηση ή

(β) πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής που εργάστηκαν για δύο χρόνια τουλάχιστον ως βοηθοί προπονητές κολύμβησης και κατέχουν δίπλωμα ναυαγοσωστικής ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) που εργάστηκαν για δύο χρόνια

τουλάχιστον ως βοηθοί προπονητές κολύμβησης και κατέχουν δίπλωμα ναυαγοσωστικής ή

(γ) πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής που υπήρξαν για τρία χρόνια τουλάχιστον αθλητές κολύμβησης ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) που υπήρξαν για τρία χρόνια τουλάχιστον αθλητές κολύμβησης ή

(δ) να κατέχουν δίπλωμα προπονητικής αναγνωρισμένο από τη Διεθνή Ομοσπονδία Κολύμβησης, τρία χρόνια προπονητική πείρα ως βοηθοί προπονητές κολύμβησης και δίπλωμα ναυαγοσωστικής.

### **ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΕΣ**

Οι Εκπαιδευτές σχολών χιονοδρομιών πρέπει να έχουν τα πιο κάτω προσόντα:

(α) Πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής με ειδικότητα στις χιονοδρομίες ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) με ειδικότητα στις χιονοδρομίες ή

(β) πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής που υπήρξαν χιονοδρόμοι ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) που υπήρξαν χιονοδρόμοι ή

(γ) πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής που εργάστηκαν για δύο χρόνια τουλάχιστον ως βοηθοί προπονητές χιονοδρομιών ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) που εργάστηκαν για δύο χρόνια τουλάχιστον ως βοηθοί προπονητές χιονοδρομιών ή

(δ) αθλητές χιονοδρόμοι με τρία χρόνια ενεργό δράση στο άθλημα και δίπλωμα προπονητή αναγνωρισμένο από την αντίστοιχη Διεθνή Ομοσπονδία.

### **ΙΠΠΑΣΙΑ**

Οι εκπαιδευτές σχολών ιππασίας πρέπει, να έχουν τα πιο κάτω προσόντα:

(α) Πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής με ειδικότητα στην ιππασία ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) με ειδικότητα στην ιππασία ή

(β) πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής που υπήρξαν αθλητές ιππασίας ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) που υπήρξαν αθλητές ιππασίας ή

(γ) πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής που εργάστηκαν για δύο χρόνια τουλάχιστον ως βοηθοί προπονητές Ιππασίας ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) που εργάστηκαν για δύο χρόνια τουλάχιστον ως βοηθοί προπονητές Ιππασίας ή

(δ) αθλητές ιππασίας με τρία χρόνια ενεργό δράση στο άθλημα και με δίπλωμα προπονητή αναγνωρισμένο από την αντίστοιχη Διεθνή Ομοσπονδία.



## **ΞΙΦΑΣΚΙΑ**

Οι εκπαιδευτές σχολών ξιφασκίας πρέπει να έχουν τα πιο κάτω προσόντα:

- (α) Πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής με ειδικότητα στην ξιφασκία ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) με ειδικότητα στην ξιφασκία ή
- (β) πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής που να υπήρξαν αθλητές ξιφασκίας ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) που να υπήρξαν αθλητές ξιφασκίας ή
- (γ) πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής που εργάστηκαν για δύο χρόνια τουλάχιστον ως βοηθοί προπονητές ξιφασκίας ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science), που εργάστηκαν για δύο χρόνια τουλάχιστον ως βοηθοί προπονητές ξιφασκίας ή
- (ε) αθλητές ξιφασκίας με τρία χρόνια ενεργό δράση στο άθλημα και με δίπλωμα προπονητή αναγνωρισμένο από την αντίστοιχη Διεθνή Ομοσπονδία.

## **ΠΥΓΜΑΧΙΑ**

Οι προπονητές σχολών πυγμαχίας πρέπει να έχουν τα πιο κάτω προσόντα:

- (α) Πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής με ειδικότητα στην πυγμαχία ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) με ειδικότητα στην πυγμαχία ή
- (β) πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής που υπήρξαν αθλητές πυγμαχίας ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) που υπήρξαν αθλητές πυγμαχίας ή
- (γ) πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής που εργάστηκαν για δύο χρόνια τουλάχιστον ως βοηθοί προπονητές πυγμαχίας ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) που εργάστηκαν για δύο χρόνια τουλάχιστον ως βοηθοί προπονητές πυγμαχίας ή
- (δ) αθλητές πυγμαχίας με τρία χρόνια ενεργό δράση στο άθλημα και με δίπλωμα προπονητή αναγνωρισμένο από την αντίστοιχη Διεθνή Ομοσπονδία.

## **ΣΚΟΥΩΣ**

Οι προπονητές σχολών σκουώς πρέπει να έχουν τα πιο κάτω προσόντα:

- (α) Πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής με ειδικότητα στο σκουώς ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) με ειδικότητα στο σκουώς ή
- (β) πτυχιούχοι Φυσικής αγωγής που να υπήρξαν αθλητές σκουώς ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) που να υπήρξαν αθλητές σκουώς ή
- (γ) πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής που εργάστηκαν για δύο χρόνια τουλάχιστον ως βοηθοί προπονητές σκουώς ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) που εργάστηκαν για δύο χρόνια τουλάχιστον ως βοηθοί προπονητές σκουώς ή
- (δ) αθλητές σκουώς με τρία χρόνια ενεργό δράση στο άθλημα και με δίπλωμα προπονητή αναγνωρισμένο από την αντίστοιχη Διεθνή Ομοσπονδία.

## **ΣΩΜΑΤΙΚΗ ΔΙΑΠΛΑΣΗ**

Οι προπονητές σχολών σωματικής διάπλασης πρέπει να έχουν τα πιο κάτω προσόντα:

(α) Πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγή ή/και Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) ή

(β) πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής που εργάστηκαν για δύο χρόνια τουλάχιστον ως βοηθοί προπονητές σωματικής διάπλασης\* ή/και πτυχιούχοι Επιστήμης του Αθλητισμού (Sport & Exercise Science) που εργάστηκαν για δύο χρόνια τουλάχιστον ως βοηθοί προπονητές σωματικής διάπλασης\* ή

(γ) να κατέχουν δίπλωμα προπονητή σωματικής διάπλασης αναγνωρισμένο υπό την International Federation of Body Builders (I.F.B.B.) ή δίπλωμα άλλης διεθνούς οργάνωσης εγκεκριμένης από τον Κυπριακό Οργανισμό Αθλητισμού.

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ**  
**«ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ»**

**ΜΕΡΟΣ Α : ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ**

**ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ :**

Το ελάχιστο καθαρό εμβαδό του αγωνιστικού χώρου πρέπει να είναι 8m X 12m.  
 Πρέπει να έχει σειρά οργάνων εκτός του καθαρού αγωνιστικού χώρου που να παρέχουν την δυνατότητα γύμνασης όλων των βασικών μυών ( όργανα ποδιών, χεριών, πλάτης, ώμου, κοιλιάς, στήθους, πλευρών).

**ΜΕΡΟΣ Β: ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ**

<b>Αρ. αναφοράς Προτύπου</b>	<b>Τίτλος</b>
EN ISO 20957-1:2013	Σταθερός εξοπλισμός εξάσκησης - Μέρος 1: Γενικές απαιτήσεις ασφαλείας και μέθοδοι δοκιμής (ISO 20957-1:2013)
EN ISO 20957-10:2017	Σταθερός εξοπλισμός εξάσκησης - Μέρος 10: Ποδήλατα εξάσκησης με σταθερό τροχό ή χωρίς ελεύθερο τροχό - Πρόσθετες ειδικές απαιτήσεις ασφαλείας και μέθοδοι δοκιμής
EN 957-2:2003	Σταθερός εξοπλισμός εξάσκησης - Μέρος 2: Εξοπλισμός εξάσκησης με βάρη ( Strength training equipment) , πρόσθετες ειδικές απαιτήσεις ασφαλείας και μέθοδοι δοκιμής
EN ISO 20957-4:2016	Σταθερός εξοπλισμός εξάσκησης - Μέρος 4: Πάγκοι ενδυνάμωσης, πρόσθετες ειδικές απαιτήσεις ασφαλείας και μέθοδοι δοκιμής(ISO 20957-4:2016)
EN ISO 20957-5:2016	Σταθερός εξοπλισμός εξάσκησης - Μέρος 5: Κυκλοεργόμετρα και χειροκυκλοεργόμετρα μηχανήματα εξάσκησης (Stationary exercise bicycles and upper body crank training equipment) , πρόσθετες ειδικές απαιτήσεις ασφαλείας και μέθοδοι δοκιμής (ISO 20957-5:2016)
EN 957-6:2010+A1:2014	Σταθερός εξοπλισμός εξάσκησης - Μέρος 6: Δαπεδοεργόμετρα (Treadmills), πρόσθετες ειδικές απαιτήσεις ασφαλείας και μέθοδοι δοκιμής
EN 957-7:1998	Σταθερός εξοπλισμός εξάσκησης - Μέρος 7: Κωπηλατικά μηχανήματα (Rowing machines) , πρόσθετες ειδικές απαιτήσεις ασφαλείας και μέθοδοι δοκιμής

EN ISO 20957-8:2017	Σταθερός εξοπλισμός εξάσκησης - Μέρος 8: Steppers, stairclimbers και climbers - Πρόσθετες ειδικές απαιτήσεις ασφάλειας και μέθοδοι δοκιμής(ISO 20957-8:2017)
EN ISO 20957-9:2016/A1:2019	Σταθερός εξοπλισμός εξάσκησης - Μέρος 9: Ελλειπτικά μηχανήματα εξάσκησης ( Elliptical trainers ) , πρόσθετες ειδικές απαιτήσεις ασφάλειας και μέθοδοι δοκιμής – Τροποποιημένο 1 (ISO 20957-9:2016/Amd 1:2019)

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ**  
**«ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ & ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ»**

**ΤΖΟΥΝΤΟ:**

Το ελάχιστο καθαρό εμβαδό του αγωνιστικού χώρου πρέπει να είναι 8m X 8m και να καλύπτεται από ειδικά στρωματάκια του Τζούντο, αναγνωρισμένα από την αντίστοιχη Διεθνή Ομοσπονδία (Τατάμι). Οι αθλητές του Τζούντο πρέπει να φορούν ειδικές στολές.

**ΚΑΡΑΤΕ:**

Το ελάχιστο καθαρό εμβαδό του αγωνιστικού χώρου πρέπει να είναι 8m X 8m και να καλύπτεται από ειδικά στρωματάκια αναγνωρισμένα από τη Διεθνή Ομοσπονδία (Τατάμι) ή ειδικά κατασκευασμένο παρκέ. Οι αθλητές του Καράτε πρέπει να φορούν ειδικές στολές.

**ΤΑΕΚΒΟΝΤΟ:**

Το ελάχιστο καθαρό εμβαδό του αγωνιστικού χώρου πρέπει να είναι 8m X 8m. Οι αθλητές του Ταεκβοντό πρέπει να φορούν ειδικές στολές και τα σχετικά προστατευτικά.

**ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗ:**

Το ελάχιστο καθαρό εμβαδό του αγωνιστικού χώρου πρέπει να είναι 9m μήκος X 4m πλάτος X 3m ύψος και θα πρέπει να είναι εξοπλισμένος με ένα τουλάχιστο αγωνιστικό τραπέζι Διεθνών Προδιαγραφών.

**ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗ:**

Το ελάχιστο καθαρό εμβαδό του αγωνιστικού χώρου πρέπει να είναι 10.97m πλάτος X 23.77m μήκος και να έχουν περίφραξη με σωστή τοποθέτηση γραμμών.

**ΑΡΣΗ ΒΑΡΩΝ:**

Το ελάχιστο καθαρό εμβαδό του αγωνιστικού χώρου πρέπει να είναι 8m X 12m X 4m ύψος και να έχει τουλάχιστο μια πλατφόρμα διαστάσεων 4m X 4m.

Εξοπλισμός: Τουλάχιστο να διαθέτει 3 Ολυμπιακές μπάρες, με βάρη επιστρωμένα με λάστιχο διεθνών προδιαγραφών και βοηθητικά όργανα γύμνασης ποδιών, χεριών και Dumbbells.

... / 2

### **ΣΩΜΑΤΙΚΗ ΔΙΑΠΛΑΣΗ:**

Το ελάχιστο καθαρό εμβαδό του αγωνιστικού χώρου πρέπει να είναι 7.5m X 15m και 3m ύψος. Πρέπει να έχει σειρά οργάνων που να παρέχουν τη δυνατότητα γύμνασης όλων των βασικών μυών (όργανα ποδιών, χεριών, πλάτης, ώμου, κοιλιάς, στήθους, πλευρών).

### **ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ:**

Η Κολυμβητική δεξαμενή θα πρέπει να έχει διαστάσεις τουλάχιστο 13m X 6m και να πληρεί τους Κανόνες υγείας.

### **ΠΑΛΗ:**

Το ελάχιστο καθαρό εμβαδό του αγωνιστικού χώρου πρέπει να είναι 8m X 8m και να καλύπτεται από στρώματα πάλης το πάχος των οποίων να μην είναι λιγότερο από 5 εκ.

### **ΕΝΟΡΓΑΝΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ:**

Το ελάχιστο καθαρό εμβαδό του αγωνιστικού χώρου πρέπει να είναι τουλάχιστο 20m μήκος X 15m πλάτος X 5,5m ύψος. Η αίθουσα πρέπει να διαθέτει τα ακόλουθα όργανα:

- Ενόργανη Γυμναστική :
- α) Δάπεδο ασκήσεων εδάφους
  - β) Δύο βατήρες
  - γ) Στρώματα σε επαρκή αριθμό για ασφάλεια κατά τις προσγειώσεις
  - δ) Βοηθητικά όργανα (πολύζυγα, διζυγάκια, τραμπολίνες, κύβους, ζώνες ασφαλείας)

Επιπλέον με τα πιο πάνω πρέπει να υπάρχουν το ελάχιστο 2 όργανα γυναικών και 3 ανδρών των επίσημων αγωνισμάτων του αθλήματος με τις προδιαγραφές τις F.I.G.

### **ΡΥΘΜΙΚΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ:**

Το ελάχιστο καθαρό εμβαδό του αγωνιστικού χώρου πρέπει να είναι τουλάχιστο 15m μήκος X 15m πλάτος X 6m ύψος. Όλα τα όργανα ρυθμικής σε ποσότητες ανάλογα με τις αθλήτριες που γυμνάζονται.

### ΙΠΠΑΣΙΑ:

Αγωνιστικός Χώρος: Το ελάχιστο καθαρό εμβαδόν του αγωνιστικού στίβου, ο οποίος πρέπει να είναι περιφραγμένος (arena), πρέπει να είναι τουλάχιστον 45m X 60m.

Εξοπλισμός : Τουλάχιστο να διαθέτει τον πιο κάτω εξοπλισμό:

- 40 βαλβίδες στρογγυλές (roles) 3.60 μήκος, 10 εκ. διάμετρος
- 4 σανίδες (planks) 3.60 μήκος, 19.8 εκ. πλάτος
- 6 καβαλλέτι (cavalleti)
- 26 στηρίγματα εμποδίων (wings) ύψους 1.60m
- 70 στηρίγματα σανίδων (flat cups)
- 10 στηρίγματα σανίδων (flut cups)
- 8 πίνακες με γράμματα A, B, C, E, F, H, K, M

### ΣΤΑΥΛΟΙ ΑΛΟΓΩΝ:

Πρέπει να είναι κατασκευασμένος σύμφωνα με τον περί Φροντίδας Αλόγων Νόμο της Κυπριακής Δημοκρατίας.

### ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΕΣ:

#### Σχολή Αλπινικού Σκι:

Αγωνιστικός χώρος : Ο αγωνιστικός χώρος πρέπει να είναι καθαρός από δέντρα, βράχους ή άλλα αντικείμενα τα οποία δυνατό να θέσουν σε κίνδυνο τη σωματική ακεραιότητα των χιονοδρόμων.

Εξοπλισμός & βοηθητικά όργανα :  

1. Εξοπλισμός Χιονοδρόμων (Σκι, μπότες, μπάστούνια)
2. Βοηθητικά όργανα - Αναβατόρια
3. Κιβώτιο Πρώτων Βοηθειών
4. Γραφείο / Αποθήκη
5. Ασύρματος
6. Φορείο
7. Νοσηλευτικός χώρος
8. Πόρτες (αθλητικές) και προστατευτικό δίκτυο

#### Σχολή Cross Country:

Αναγκαίος εξοπλισμός:  

1. Εξοπλισμός Χιονοδρόμων (Σκι, μπότες, μπάστούνια)
2. Κιβώτιο Πρώτων Βοηθειών
3. Γραφείο / Αποθήκη

... / 4

### ΣΚΟΥΩΣ:

Αγωνιστικός Χώρος  
(ελάχιστη διάσταση  
για αρχάριους):

- α) Να αναλογεί για κάθε συμμετέχοντα αθλητή ένας "διάδρομος" μπροστά από τον τοίχο μήκους 4m και πλάτους 2m
- β) Να χρησιμοποιούνται μπάλες προδιαγραφής red dit ή blue dot

Για το μέσο επίπεδο:

Αγωνιστικός χώρος:

Μήκος: 9.75m

Πλάτος: 6.40m

Ύψος οροφής καθαρά: 5.44m

Επίπεδο δάπεδο από ξύλινες δοκούς.

Σημειώνεται ότι για το επίπεδο αυτό επιτρέπεται διακύμανση στις διαστάσεις μέχρι 10%. Επίσης ο αριθμός των συμμετέχοντων σε κάθε γήπεδο δεν πρέπει να ξεπερνά τους οκτώ.

### ΠΥΓΜΑΧΙΑ:

Αγωνιστικός χώρος :

Ελάχιστο καθαρό εμβαδόν αγωνιστικού χώρου είναι 200 τετραγωνικά όταν στο χώρο υπάρχει το προπονητικό RING το οποίο έχει διαστάσεις 4.80 X 4.80m χωρίς προπονητικό RING 125 τετραγωνικά μέτρα.

Αναγκαίος εξοπλισμός:

1. 1 No RING προπονητικό 4.80 X 4.80 m
2. 4 No σάκκοι 2 ET, 2BT
3. 2 No στόχοι ίσοι
4. 1 No στόχοι επικλινείς
5. 1 No double ending
6. 1 No speed board
7. 2 σετ στόχοι χεριών
8. 2 No μπάλες
9. 12 ζεύγη γάντια σάκκων
10. 6 ζεύγη γάντια προπονητικά
11. 2 σετ γάντια αγώνων
12. 2 No σχοινάκια
13. 3 σετ κράνη προπονητικά
14. Μασέλλες
15. Γάζες

.../5



**ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ :**

Το ελάχιστο καθαρό εμβαδό του αγωνιστικού χώρου πρέπει να είναι 8m X 12m. Πρέπει να έχει σειρά οργάνων εκτός του καθαρού αγωνιστικού χώρου που να παρέχουν την δυνατότητα γύμνασης όλων των βασικών μυών ( όργανα ποδιών, χεριών, πλάτης, ώμου, κοιλιάς, στήθους, πλευρών).

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε  
«ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΣΤΟΝ ΚΑΤΑΛΟΓΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ ΚΟΑ»

# ΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ



ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΣΤΟΝ ΚΑΤΑΛΟΓΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ ΚΟΑ  
(Σύμφωνα με τους Περί Αθλητικών Σχολών Κανονισμούς του 2020 )

Παρακαλείσθε όπως διαβάσετε προσεκτικά τους Περί Αθλητικών Σχολών Κανονισμούς του 2020 και ειδικότερα το ΜΕΡΟΣ IV- ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ως επίσης και τα Παραρτήματα Α & Β, πριν να συμπληρώσετε την αίτηση αυτή ([www.cso.org.cy](http://www.cso.org.cy)).

Σημειώνεται ότι είναι υποχρεωτικό να συμπληρώνονται όλα τα πεδία της αίτησης και όπου δεν εφαρμόζεται κάποιο πεδίο να αναγράφεται «Δεν εφαρμόζεται».

## 1. Υπηρεσίες Αθλήματος

(Γράψετε τον τίτλο του Αθλήματος, όπως περιγράφεται στο Παράρτημα Β, για το οποίο ενδιαφέρεστε να παρέχετε υπηρεσίες ως Εκπαιδευτής σε Αθλητική Σχολή ).

1.1. ....

1.2. ....

1.3. ....

1.4. ....

1.5. ....

## 2. ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΗΤΗ / ΑΙΤΗΤΡΙΑΣ

Επώνυμο : .....

Όνομα : .....

(Γράψετε το επώνυμο και το όνομά σας όπως είναι στην πολιτική ταυτότητα ή στο διαβατήριο)

Αριθμός Ταυτότητας : ..... Ημερομηνία γέννησης: \_\_\_ / \_\_\_ / \_\_\_\_

Υπηκοότητα: .....

Φύλο : Άρρεν / Θήλυ ( διαγράψτε ανάλογα )

Ταχυδρομική Διεύθυνση: .....Αρ.:  
.....

Ταχυδρομικός Κώδικας : .....

Πόλη / Χωριό: .....

Τηλέφωνα επικοινωνίας ...../ ..... / .....

Διεύθυνση Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου :  
.....

## 3. ΠΡΟΣΩΝΤΑ

Όνομα Εκπαιδευτικού Ιδρύματος	Τίτλος που αποκτήθηκε	Χώρα	Ημερομηνία έκδοσης τίτλου

#### 4. ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

Δηλώστε τη δράση σας ως αθλητής, στο άθλημα που έχετε συμπληρώσει στο πεδίο 1.2 Υπηρεσίες Αθλήματος πιο πάνω, σύμφωνα με το Παράρτημα Β των Περί Αθλητικών Σχολών Κανονισμών του 2020, όπου αυτό εφαρμόζεται.

Άθλημα	Όνομα Αθλητικού Φορέα	Από	Μέχρι

#### 5. ΠΡΟΠΟΝΗΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

Δηλώστε την εμπειρία σας ως Προπονητής και/ή βοηθός Προπονητής, στο άθλημα που έχετε συμπληρώσει στο πεδίο 1.2 Υπηρεσίες Αθλήματος, σύμφωνα με το Παράρτημα Β των Περί Αθλητικών Σχολών Κανονισμών του 2020, όπου αυτό εφαρμόζεται.

Άθλημα	Όνομα Αθλητικού Φορέα ή Ιδιωτικής Σχολής Γυμναστικής	Από	Μέχρι

Σε περίπτωση οποιασδήποτε αλλαγής στα προσωπικά δεδομένα που συμπεριλαμβάνονται στην αίτηση αυτή, έχετε ευθύνη να ενημερώνετε τον ΚΟΑ και το Τμήμα Ελέγχου Αθλητικών Σχολών για να προβεί στην επικαιροποίηση των στοιχείων σας στο Κατάλογο Εκπαιδευτών ΚΟΑ.

Ο ΚΟΑ, ως Υπεύθυνος Επεξεργασίας Δεδομένων, ακολουθεί τον Γενικό Κανονισμό Προσωπικών Δεδομένων 2016/679 (GDPR). Τα στοιχεία σας στην παρούσα αίτηση θα χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά από τον ΚΟΑ και θα αξιολογηθούν από το Τμήμα Ελέγχου Αθλητικών Σχολών για την εγγραφή σας στον Κατάλογο Εκπαιδευτών ΚΟΑ και στο Μητρώο Εκπαιδευτών και την ενημέρωση των ενδιαφερομένων πάροχων και αποδεκτών υπηρεσιών άθλησης.

Έχετε δικαίωμα πρόσβασης, διόρθωσης, περιορισμού/εναντίωσης σε επεξεργασία ή/και διαγραφής των Προσωπικών σας Δεδομένων. Για να εξασκήσετε τα δικαιώματά σας επικοινωνήστε με τον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων (ΥΠΔ) του ΚΟΑ στο [dpo@sportskoa.org.cy](mailto:dpo@sportskoa.org.cy) ή στο τηλέφωνο 22897000. Τα προσωπικά δεδομένα που συμπεριλαμβάνονται στην αίτηση αυτή, θα διατηρούνται στον Κατάλογο Εκπαιδευτών ΚΟΑ και στο Μητρώο Εκπαιδευτών εκτός και αν προκύψει διαγραφή μετά από επικαιροποίηση των στοιχείων των μελών. Σε περίπτωση μη επιτυχούς εγγραφής σας στο Μητρώο η αίτησή σας θα διαγράφεται στο τέλος του έτους υποβολής της αίτησης. Μπορείτε να ενημερωθείτε σχετικά με την Πολιτική Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων του ΚΟΑ στην ιστοσελίδα <https://cyprussports.org/gr/> ή επικοινωνώντας με τον ΥΠΔ του ΚΟΑ στο [dpo@sportskoa.org.cy](mailto:dpo@sportskoa.org.cy). Σε περίπτωση παραπόνου μπορείτε να αποταθείτε στον ΥΠΔ του ΚΟΑ ή, αν δεν ικανοποιηθείτε, στο Γραφείο Επιτρόπου Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα ([www.dataprotection.org.cy](http://www.dataprotection.org.cy)).

## 6. ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ

Δηλώνω υπεύθυνα ότι όλα τα στοιχεία που κατέγραψα στην παρούσα αίτηση είναι ορθά και ότι τα επισυναπτόμενα στην αίτηση έγγραφα είναι γνήσια και αληθή.

-----  
Υπογραφή Αιτητή

-----  
Ημερομηνία

**Τα απαραίτητα συνοδευτικά έγγραφα που πρέπει να επισυναφθούν στην παρούσα είναι:**

1. Αντίγραφο τίτλων.
2. Δίπλωμα Πρώτου Βοηθού το οποίο είναι αναγνωρισμένο σύμφωνα με τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις των Περί Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία (Πρώτες Βοήθειες) Νόμων και/ή Κανονισμών.
3. Βεβαιώσεις σε σχέση με την Αθλητική και Προπονητική εμπειρία από Αθλητικούς Φορείς ή Ιδιωτικές Σχολές Γυμναστικής.
4. Επίσημη πιστοποιημένη μετάφραση στην ελληνική ή αγγλική γλώσσα για κάθε έγγραφο το οποίο είναι σε Ξένη γλώσσα.

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΣΤ**  
**«ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ ΚΑΙ ΕΚΔΟΣΗΣ/ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ**  
**ΑΔΕΙΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ»**



**ΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ**

**ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ ΚΑΙ**  
**ΕΚΔΟΣΗΣ/ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ**

(Σύμφωνα με τους περί Αθλητικών Σχολών Κανονισμούς του 2020)

Η αίτηση αφορά **(Συμπληρώστε με √ όπου εφαρμόζεται)** :

Αρχική Άδεια ( Νέα Σχολή)	
Ανανέωση Άδειας	

#### Οδηγίες:

1. Για να είναι πλήρης η αίτηση αυτή πρέπει να περιλαμβάνει όλα τα ζητούμενα στοιχεία και να συνοδεύεται από αντίγραφο απόδειξης πληρωμής του δικαιώματος των €20 εξέτασης της αίτησης. Σε περίπτωση μη έκδοσης Άδειας Λειτουργίας της Σχολής και κατ' επέκταση μη κατάταξης της στο Μητρώο των Αθλητικών Σχολών, η αίτηση και όλα τα συνημμένα έγγραφα θα διαγράφονται στο τέλος του έτους υποβολής της αίτησης.
2. Στο έντυπο αυτό πρέπει να επισυναφθούν όλα τα απαραίτητα έγγραφα που αναφέρονται σε αυτό.
3. Η Εποπτεία, Λειτουργία και ο Έλεγχος των Αθλητικών Σχολών διέπεται από τους Περί Αθλητικών Σχολών Κανονισμούς του 2020 του Περί Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού Νόμου άρθρο 5(2)(κα). Παρακαλείσθε να διαβάσετε προσεχτικά τους Περί Αθλητικών Σχολών Κανονισμούς του 2020, πριν να συμπληρώσετε την αίτηση αυτή.
4. Ο ΚΟΑ, ως Υπεύθυνος Επεξεργασίας Δεδομένων, ακολουθεί τον Γενικό Κανονισμό Προσωπικών Δεδομένων 2016/679 (GDPR). Τα στοιχεία σας στην παρούσα αίτηση θα χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά από τον ΚΟΑ και θα αξιολογηθούν από το Τμήμα Ελέγχου Αθλητικών Σχολών για την κατάταξη της Σχολής στο Μητρώο Αθλητικών Σχολών του ΚΟΑ και κατ' επέκταση την έκδοση Άδειας Λειτουργίας της και την ενημέρωση των ενδιαφερομένων πάροχων και αποδεκτών υπηρεσιών άθλησης.
5. Έχετε δικαίωμα πρόσβασης, διόρθωσης, περιορισμού/εναντίωσης σε επεξεργασία ή/και διαγραφής των Προσωπικών σας Δεδομένων. Για να εξασκήσετε τα δικαιώματά σας επικοινωνήστε με τον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων (ΥΠΔ) του ΚΟΑ στο [dpo@sportskoa.org.cy](mailto:dpo@sportskoa.org.cy) ή στο τηλέφωνο 22897000. Σε περίπτωση μη έκδοσης Άδειας Λειτουργίας της Σχολής σας και κατ' επέκταση μη κατάταξης της στο Μητρώο των Αθλητικών Σχολών, η αίτηση και όλα τα συνημμένα έγγραφα θα διαγράφονται στο τέλος του έτους υποβολής της αίτησης. Μπορείτε να ενημερωθείτε σχετικά με την Πολιτική Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων του ΚΟΑ στην ιστοσελίδα <https://cyprussports.org/gr/> ή επικοινωνώντας με τον ΥΠΔ του ΚΟΑ στο [dpo@sportskoa.org.cy](mailto:dpo@sportskoa.org.cy). Σε περίπτωση παραπόνου μπορείτε να αποταθείτε στον ΥΠΔ του ΚΟΑ ή, αν δεν ικανοποιηθείτε, στο Γραφείο Επιτρόπου Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα ([www.dataprotection.org.cy](http://www.dataprotection.org.cy)).
6. **Είναι υποχρεωτικό να συμπληρώνονται όλα τα πεδία της αίτησης και όπου δεν εφαρμόζεται κάποιο πεδίο να αναγράφεται «Δεν εφαρμόζεται».**
7. Καμία Αθλητική Σχολή δεν εργοδοτεί, συνεργάζεται ή απασχολεί Εκπαιδευτή ο οποίος δεν είναι εγγεγραμμένος στο Μητρώο Εκπαιδευτών και δεν δηλώνεται στον Κατάλογο Προσωπικού. Προσωπικό το οποίο δεν είναι εγγεγραμμένο στο Μητρώο Εκπαιδευτών και επιθυμεί να εργοδοτηθεί στη σχολή οφείλει να υποβάλει στον ΚΟΑ "Αίτηση για Κατάταξη στον Κατάλογο Εκπαιδευτών του ΚΟΑ" και στη συνέχεια να δηλωθεί στον Κατάλογο Προσωπικού.
8. Για να είναι πλήρης η δήλωση πρέπει να επισυναφθεί σε αυτήν αντίγραφο της απόδειξης πληρωμής του δικαιώματος εξέτασης της δήλωσης. Διαφορετικά θα θεωρείται ως μη υποβληθείσα.
9. Η δήλωση αυτή αποτελεί αίτηση και η σχολή δεν μπορεί να λειτουργήσει πριν εγκριθεί από τον Κυπριακό Οργανισμό Αθλητισμού, εκδοθεί το πιστοποιητικό της Άδειας Λειτουργίας και εγγραφεί στο σχετικό Μητρώο.
10. Τα αναγκαία έγγραφα της παρούσας δήλωσης πρέπει να επισυνάπτονται ανεξάρτητα από την κυρίως δήλωση (αίτηση) του παρόντος εντύπου.
11. Τα σχέδια πρέπει να είναι ευανάγνωστα και σε μέγεθος A3 A4.

## ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ

### 1. Προτεινόμενο Όνομα Σχολής:

.....  
Ταχυδρομική Διεύθυνση της σχολής:

Ταχυδρομική διεύθυνση:.....Αρ: .....

Ταχ.Τομέας : ..... Ταχ. Θυρίδα : .....

Κοινότητα/Δήμος:.....

Επαρχία:.....

Τηλέφωνα Επικοινωνίας : ...../...../.....

Αριθμός τηλεομοιότυπου: .....

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: .....

Ιστοσελίδα: .....

Διεύθυνση Αλληλογραφίας σε περίπτωση που είναι διαφορετική από την πιο πάνω

Ταχυδρομική διεύθυνση:.....Αρ: .....

Ταχ.Τομέας : ..... Ταχ. Θυρίδα : .....

Κοινότητα/Δήμος:.....

Επαρχία:.....

### 2. Ιδιοκτήτης

2.1 Αν ο ιδιοκτήτης (ή οι ιδιοκτήτες) είναι φυσικό πρόσωπο -

Επώνυμο : .....

Όνομα : .....

Αρ. Ταυτότητας : .....

Διεύθυνση : .....

Τηλέφωνα Επικοινωνίας : ...../ .....

Αριθμός τηλεομοιότυπου : .....

2.2 Αν ο ιδιοκτήτης είναι νομικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου (ιδιωτική εταιρεία) -  
[Οδηγίες: Να δηλωθεί η επωνυμία της εταιρείας:]

Επωνυμία: .....Αρ. εγγραφής: .....

Να επισυναφθούν στη δήλωση αυτή στις αμέσως επόμενες σελίδες τα ακόλουθα πιστοποιητικά:

(i) πιστοποιητικό εγγραφής της εταιρείας από τον Έφορο Εταιρειών και

(ii) πιστοποιητικό στο οποίο να εμφανίζονται οι Διευθυντές/Διευθύνοντες από τον Έφορο Εταιρειών.



### 3. Κτιριακές εγκαταστάσεις:

Να επισυναφθούν στην παρούσα τα πιο κάτω έγγραφα σε αντίγραφα:

3.1 Άδεια οικοδομής του/των κτιρίου/ων με αναφορά στη χρήση του χώρου για την οποία γίνεται η συγκεκριμένη αίτηση ( π.χ Γυμναστήριο, Κολυμβητήριο, Γήπεδο Ποδοσφαίρου κ.λ.π)

Άδεια οικοδομής: αρ. ....Ημερομ. \_\_\_/\_\_\_/\_\_\_\_\_

3.2 Μια πλήρης σειρά αρχιτεκτονικών σχεδίων των κτιριακών εγκαταστάσεων (όψεις, κατόψεις, τομές) της σχολής. Η σφραγίδα της έγκρισης της Άδειας Οικοδομής πρέπει να παρουσιάζεται ευδιάκριτα επί των υποβληθέντων σχεδίων (τα σχέδια πρέπει να είναι ευανάγνωστα και σε σμίκρυνση μεγέθους Α3).

Σημειώνεται ότι, αν η αίτηση αφορά ανανέωση Άδειας Λειτουργίας και διενεργηθούν αλλαγές ή αντικαταστάσεις στις εγκαταστάσεις της Αθλητικής Σχολής, εξαιρουμένων των εργασιών επισκευής και συντήρησης για τις οποίες δεν απαιτείται άδεια οικοδομής σύμφωνα με τον περί ρυθμίσεων Οδών και Οικοδομών νόμο, τότε θα πρέπει να υποβληθεί τροποποιημένη Άδεια Οικοδομής (3.1) και Αρχιτεκτονικά Σχέδια (3.2). Σε αντίθετη περίπτωση το 3.1 και 3.2 δεν απαιτείται για την ανανέωση της Άδειας Λειτουργίας.

3.3 Επιστολή ελέγχου της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας.

3.4 Άδεια Αποθήκευσης Πετρελαιοειδών για την αποθήκευση ή φύλαξη υγραερίου (Όπου εφαρμόζεται).

3.5 Πιστοποιητικό Καταλληλότητας Ηλεκτρικής Εγκατάστασης (όπως αυτό περιοδικά τροποποιείται) το οποίο εκδίδεται από την Αρχή Ηλεκτρισμού Κύπρου και είναι σε ισχύ ή την Έκθεση Περιοδικής Επιθεώρησης Ηλεκτρικής Εγκατάστασης (όπως αυτή περιοδικά τροποποιείται) και είναι σε ισχύ η οποία εκδίδεται από το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών.

3.6 Υγειονομικό πιστοποιητικό επιθεώρησης της υγειονομικής εγκατάστασης του κτιρίου για το έτος που γίνεται η αίτηση, το οποίο θα πρέπει να είναι σε ισχύ, από την Υγειονομική Υπηρεσία του Αρμόδιου Δήμου στον οποίο υπάγεται η Σχολή ή από το Υπουργείο Υγείας.

3.7 Στην περίπτωση που υπάρχει και/ή Κολυμβητική Δεξαμενή να επισυναφθούν και τα πιο κάτω έγγραφα (Όπου εφαρμόζεται):

3.7.1 Άδεια Λειτουργίας Δημόσιας Κολυμβητικής Δεξαμενής δυνάμει του Κανονισμού 53(5) των Περί Δημοσίων Κολυμβητικών Δεξαμενών Νόμων 1992-1996.

(Στην περίπτωση που δεν υπάρχει Άδεια Λειτουργίας να υποβληθούν τα πιο κάτω έγγραφα).

3.7.1.1 Πιστοποιητικό καταλληλότητας για το έτος που γίνεται η αίτηση των Ηλεκτρομηχανολογικών Εγκαταστάσεων από ΗΜΥ (Ηλεκτρομηχανολογική Υπηρεσία).

3.7.1.2 Υγειονομικό Πιστοποιητικό για το έτος που γίνεται η αίτηση της Κολυμβητικής Δεξαμενής από την Αρμόδια Αρχή.

4. Υπηρεσίες που θα παρέχει η Σχολή (Υπηρεσίες Φυσικής Κατάστασης και/ή Εκμάθησης Αθλήματος):

4.1 .....

4.2 .....

4.3 .....

4.4 .....

5. Διευθυντικό και εκπαιδευτικό προσωπικό:

Να συμπληρωθεί ο Κατάλογος Προσωπικού και να επισυναφθεί (βλέπε Παράρτημα 1).  
Καμία Αθλητική Σχολή δεν εργοδοτεί, συνεργάζεται ή απασχολεί Εκπαιδευτή ο οποίος δεν είναι εγγεγραμμένος στο Μητρώο Εκπαιδευτών και δεν δηλώνεται στον Κατάλογο Προσωπικού. Προσωπικό το οποίο δεν είναι εγγεγραμμένο στο Μητρώο Εκπαιδευτών και επιθυμεί να εργοδοτηθεί στη σχολή οφείλει να υποβάλει στον ΚΟΑ "Αίτηση Κατάταξης στον Κατάλογο Εκπαιδευτών του ΚΟΑ" και στη συνέχεια να δηλωθεί στον Κατάλογο Προσωπικού.

6. Κατάλογος Εξοπλισμού των υπηρεσιών Φυσικής κατάστασης και/ή εκμάθησης αθλήματος που προσφέρει η Σχολή.

[Οδηγίες: Ο εξοπλισμός πρέπει να είναι πιστοποιημένος σύμφωνα με τις υποδείξεις ή κανονισμούς που τάσσουν οι παρόντες Κανονισμοί (Παράρτημα Γ & Δ) ή οι Κανονισμοί της οικείας του αθλήματος Ευρωπαϊκής ή Διεθνούς Ομοσπονδίας]

7. Καταβολή δικαιωμάτων εξέτασης της δήλωσης.

[Οδηγίες: Να επισυναφθεί φωτοτυπία της απόδειξης καταβολής των δικαιωμάτων εξέτασης της Αίτησης (που θα εκδοθεί από το Λογιστήριο του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού) και να αναφερθούν πιο κάτω τα στοιχεία της απόδειξης (αριθμός απόδειξης και ημερομηνία).

Αριθμός Απόδειξης : .....

Ημερομηνία απόδειξης: \_\_\_/\_\_\_/\_\_\_\_\_

8. Έντυπο αυτοελέγχου (Να συμπληρωθεί και να υποβληθεί το έντυπο αυτοελέγχου), (βλέπε Παράρτημα 2).

### 9. Υπεύθυνη δήλωση Αιτητή

Δηλώνω υπεύθυνα, εν γνώσει των συνεπειών του Νόμου, ότι όλα τα στοιχεία που περιέχονται στο παρόν έντυπο είναι απόλυτα αληθή και ορθά.

Ιδιοκτήτης της σχολής: .....

Εκπρόσωπος του ιδιοκτήτη (αν είναι εταιρεία): .....

Υπογραφή Επιχειρηματία

Υπογραφή του Ιδιοκτήτη: .....

(Σε περίπτωση εταιρείας η υπογραφή να συνοδεύεται με τη σφραγίδα της εταιρείας):

Ημερομηνία υποβολής της δήλωσης αυτής: \_\_\_/\_\_\_/\_\_\_\_\_

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ

1. ΟΝΟΜΑ ΣΧΟΛΗΣ : .....
2. Ο ΚΟΑ, ως Υπεύθυνος Επεξεργασίας Δεδομένων, ακολουθεί τον Γενικό Κανονισμό Προσωπικών Δεδομένων 2016/679 (GDPR). Τα στοιχεία σας στην παρούσα αίτηση θα χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά από τον ΚΟΑ και θα αξιολογηθούν από το Τμήμα Ελέγχου Αθλητικών Σχολών για την έκδοση Άδειας Λειτουργίας της Σχολής και κατ' επέκταση την κατάταξή της στο Μητρώο Αθλητικών Σχολών και την ενημέρωση των ενδιαφερομένων πάροχων και αποδεκτών υπηρεσιών άθλησης.
3. Έχετε δικαίωμα πρόσβασης, διόρθωσης, περιορισμού/εναντίωσης σε επεξεργασία ή/και διαγραφής των Προσωπικών σας Δεδομένων. Για να εξασκήσετε τα δικαιώματά σας επικοινωνήστε με τον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων (ΥΠΔ) στο [dpo@sportskoa.org.cy](mailto:dpo@sportskoa.org.cy) ή στο τηλέφωνο 22897000. Σε περίπτωση μη έκδοσης Άδειας Λειτουργίας της Σχολής και κατ' επέκταση μη κατάταξής της στο Μητρώο Αθλητικών Σχολών, η αίτηση και όλα τα συνημμένα έγγραφα θα διαγράφονται στο τέλος του έτους υποβολής της αίτησης. Μπορείτε να ενημερωθείτε σχετικά με την Πολιτική Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων του ΚΟΑ στην ιστοσελίδα <https://cyprusports.org/gr/> ή επικοινωνώντας με τον ΥΠΔ του ΚΟΑ στο [dpo@sportskoa.org.cy](mailto:dpo@sportskoa.org.cy). Σε περίπτωση παραπόνου μπορείτε να αποταθείτε στον ΥΠΔ του ΚΟΑ ή, αν δεν ικανοποιηθείτε, στο Γραφείο Επιτρόπου Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα ([www.dataprotection.org.cy](http://www.dataprotection.org.cy)).
4. Η Σχολή δεν εργοδοτεί, συνεργάζεται ή απασχολεί Εκπαιδευτή ο οποίος δεν είναι εγγεγραμμένος στο Μητρώο Εκπαιδευτών και στον Κατάλογο Προσωπικού. Το προσωπικό της Σχολής αποτελείται από τους εξής (Εμείς οι πιο κάτω υπογράφωντες πιστοποιούμε τη συγκατάθεσή μας να ενεργούμε ως Διευθυντής/ες και Εκπαιδευτές στην πιο πάνω Αθλητική Σχολή) :

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ/ΕΣ ΣΧΟΛΗΣ

ΟΝΟΜΑ:	
ΕΠΩΝΥΜΟ:	
ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ ΚΑΙ ΜΗΤΕΡΑΣ:	/
Δ/ΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ:	/Τ.Κ.
ΠΟΛΗ:	
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ :	/ /
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:	ΥΠΟΓΡΑΦΗ:

ΟΝΟΜΑ:	
ΕΠΩΝΥΜΟ:	
ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ ΚΑΙ ΜΗΤΕΡΑΣ:	/
Δ/ΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ:	/Τ.Κ.
ΠΟΛΗ:	
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ :	/ /
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:	ΥΠΟΓΡΑΦΗ:

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΣΧΟΛΗΣ (ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΕΣ)

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:	
ΑΡ. ΔΕΛΤ.ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ:	
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ :	/ /
ΑΡ. ΜΗΤΡ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ:	
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ :	
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:	ΥΠΟΓΡΑΦΗ:

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:	
ΑΡ. ΔΕΛΤ.ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ:	
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ :	/ /
ΑΡ. ΜΗΤΡ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ:	
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ :	
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:	ΥΠΟΓΡΑΦΗ:

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:	
ΑΡ. ΔΕΛΤ.ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ:	
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ :	/ /
ΑΡ. ΜΗΤΡ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ:	
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ :	
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:	ΥΠΟΓΡΑΦΗ:

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:	
ΑΡ. ΔΕΛΤ.ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ:	
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ :	/ /
ΑΡ. ΜΗΤΡ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ:	
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ :	
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:	ΥΠΟΓΡΑΦΗ:

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:	
ΑΡ. ΔΕΛΤ.ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ:	
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ :	/ /
ΑΡ. ΜΗΤΡ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ:	
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ :	
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:	ΥΠΟΓΡΑΦΗ:

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:	
ΑΡ. ΔΕΛΤ.ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ:	
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ :	/ /
ΑΡ. ΜΗΤΡ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ:	
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ :	
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:	ΥΠΟΓΡΑΦΗ:

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:	
ΑΡ. ΔΕΛΤ.ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ:	
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ :	/ /
ΑΡ. ΜΗΤΡ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ:	
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ :	
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:	ΥΠΟΓΡΑΦΗ:

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:	
ΑΡ. ΔΕΛΤ.ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ:	
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ :	/ /
ΑΡ. ΜΗΤΡ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ:	
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ :	
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:	ΥΠΟΓΡΑΦΗ:

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2

ΕΝΤΥΠΟ ΑΥΤΟΕΛΕΓΧΟΥ

Υποβαλλόμενα έγγραφα:

Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΓΓΡΑΦΟΥ	ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΕ (σημειώστε <u>Χ</u> ή <u>√</u> , και <u>Δεν εφαρμόζεται</u> όπου δεν ισχύει)
1.	Αντίγραφο απόδειξης πληρωμής του δικαιώματος εξέτασης της αίτησης	
2.	Αντίγραφο Άδειας Οικοδομής	
3.	Αρχιτεκτονικά σχέδια των κτιρίων της σχολής ( Όψεις, Κατόψεις και Τομές )	
4.	Επιστολή ελέγχου της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας	
5.	Άδεια Αποθήκευσης Πετρελαιοειδών για την αποθήκευση ή φύλαξη υγραερίου (Όπου εφαρμόζεται).	
6.	Πιστοποιητικό καταλληλότητας ελέγχου της Ηλεκτρολογικής εγκατάστασης ή Έκθεση Περιοδικής Επιθεώρησης Ηλεκτρικής Εγκατάστασης	
7.	Υγειονομικό Πιστοποιητικό	
8.	Άδεια Λειτουργίας Δημόσιας Κολυμβητικής Δεξαμενής (Όπου εφαρμόζεται) ή	
	8.1 Πιστοποιητικό καταλληλότητας των Ηλεκτρομηχανολογικών Εγκαταστάσεων από ΗΜΥ	
	8.2 Υγειονομικό Πιστοποιητικό της Κολυμβητικής Δεξαμενής	
9.	Κατάλογο προσωπικού Αθλητικής Σχολής ( Βλέπε Παράρτημα 1 )	
10.	Κατάλογο και πιστοποίηση εξοπλισμού των υπηρεσιών Φυσικής κατάστασης και/ή εκμάθησης αθλήματος που προσφέρει η Σχολή. (Όπου εφαρμόζεται)	
11.	Πιστοποιητικό εγγραφής της εταιρείας από το Έφορο Εταιρειών .(Όπου εφαρμόζεται)	
12.	Πιστοποιητικό στο οποίο να εμφανίζονται οι Διευθυντές/Διευθύνοντες από τον Έφορο Εταιρειών .(Όπου εφαρμόζεται)	

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ζ  
«ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΑΔΕΙΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ»

ΑΦ. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ: ----/20--

ΑΦ. ΜΗΤΡΩΟΥ: ----

ΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
**ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ**

Η εν λόγω Σχολή

επιθεωρήθηκε και ελέγχθηκε και πληροί τις απαιτήσεις των  
περί Αθλητικών Σχολών Κανονισμών του 2020, σύμφωνα  
με το άρθρο 25 των  
περί Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού Νόμων του 1969  
έως 2019.

Το παρόν καλύπτει την περίοδο που λήγει στις --/--/20--

Επαρχία : -----

Ημερομηνία : --/--/20--

Η άδεια λειτουργίας ισχύει για τα πιο κάτω αθλητικά

τμήματα :

1. -----

Γενική Διευθύντρια  
ΚΟΑ



---

## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Η

### «ΤΕΛΗ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ»

A/A	Περιγραφή	Ποσό
1	Τέλη έκδοσης Άδειας Λειτουργίας για την πρώτη υπηρεσία	€ 200
2	Για κάθε επιπρόσθετη υπηρεσία	€ 150
3	Τέλη έκδοσης προσωρινής Άδειας Λειτουργίας	€ 100
4	Τέλη Εξέτασης αίτησης για έκδοση/ανανέωση Άδειας Λειτουργίας Αθλητικής Σχολής	€ 20

---

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Θ**  
**«ΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ»**



**ΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ**

**ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ**  
(Σύμφωνα με τους περί Αθλητικών Σχολών Κανονισμούς του 2020)

---

Οδηγίες:

1. Για να είναι πλήρης η αίτηση αυτή πρέπει να περιλαμβάνει όλα τα ζητούμενα στοιχεία και να συνοδεύεται από αντίγραφο απόδειξης πληρωμής του δικαιώματος των €20 εξέτασης της αίτησης. Σε περίπτωση μη έκδοσης Άδειας Λειτουργίας της Σχολής και κατ' επέκταση μη κατάταξης της στο Μητρώο των Αθλητικών Σχολών, η αίτηση και όλα τα συνημμένα έγγραφα θα διαγράφονται στο τέλος του έτους υποβολής της αίτησης.
2. Στο έντυπο αυτό πρέπει να επισυναφθούν όλα τα απαραίτητα έγγραφα που αναφέρονται σε αυτό.
3. Η Εποπτεία, Λειτουργία και ο Έλεγχος των Αθλητικών Σχολών διέπεται από τους Περί Αθλητικών Σχολών Κανονισμούς του 2020 του Περί Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού Νόμου άρθρο 5(2)(κα). Παρακαλείσθε να διαβάσετε προσεκτικά τους Περί Αθλητικών Σχολών Κανονισμούς του 2020, προτού συμπληρώσετε την αίτηση αυτή.
4. Ο ΚΟΑ, ως Υπεύθυνος Επεξεργασίας Δεδομένων, ακολουθεί τον Γενικό Κανονισμό Προσωπικών Δεδομένων 2016/679 (GDPR). Τα στοιχεία σας στην παρούσα αίτηση θα χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά από τον ΚΟΑ και θα αξιολογηθούν από το Τμήμα Ελέγχου Αθλητικών Σχολών για την κατάταξη της Σχολής στο Μητρώο Αθλητικών Σχολών του ΚΟΑ και κατ' επέκταση την έκδοση Άδειας Λειτουργίας της και την ενημέρωση των ενδιαφερομένων πάροχων και αποδεκτών υπηρεσιών άθλησης.
5. Έχετε δικαίωμα πρόσβασης, διόρθωσης, περιορισμού/εναντίωσης σε επεξεργασία ή/και διαγραφής των Προσωπικών σας Δεδομένων. Για να εξασκήσετε τα δικαιώματά σας επικοινωνήστε με τον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων (ΥΠΔ) του ΚΟΑ στο [dpo@sportskoa.org.cy](mailto:dpo@sportskoa.org.cy) ή στο τηλέφωνο 22897000. Σε περίπτωση μη έκδοσης Άδειας Λειτουργίας της Σχολής και κατ' επέκταση μη κατάταξης της στο Μητρώο των Αθλητικών Σχολών, η αίτηση και όλα τα συνημμένα έγγραφα θα διαγράφονται στο τέλος του έτους υποβολής της αίτησης. Μπορείτε να ενημερωθείτε σχετικά με την Πολιτική Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων του ΚΟΑ στην ιστοσελίδα <https://cyprusports.org/gr/> ή επικοινωνώντας με τον ΥΠΔ του ΚΟΑ στο [dpo@sportskoa.org.cy](mailto:dpo@sportskoa.org.cy). Σε περίπτωση παραπόνου μπορείτε να αποταθείτε στον ΥΠΔ του ΚΟΑ ή, αν δεν ικανοποιηθείτε, στο Γραφείο Επιτρόπου Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα ([www.dataprotection.org.cy](http://www.dataprotection.org.cy)).
6. **Είναι υποχρεωτικό να συμπληρώνονται όλα τα πεδία της αίτησης και όπου δεν εφαρμόζεται κάποιο πεδίο να αναγράφεται «Δεν εφαρμόζεται».**
7. Καμία Αθλητική Σχολή δεν εργοδοτεί, συνεργάζεται ή απασχολεί Εκπαιδευτή ο οποίος δεν είναι εγγεγραμμένος στο Μητρώο Εκπαιδευτών και δεν δηλώνεται στον Κατάλογο Προσωπικού. Προσωπικό το οποίο δεν είναι εγγεγραμμένο στο Μητρώο Εκπαιδευτών και επιθυμεί να εργοδοτηθεί στη σχολή οφείλει να υποβάλει στον ΚΟΑ “Αίτηση για Κατάταξη στον Κατάλογο Εκπαιδευτών του ΚΟΑ” και στη συνέχεια να δηλωθεί στον Κατάλογο Προσωπικού.
8. Για να είναι πλήρης η δήλωση πρέπει να επισυναφθεί σε αυτήν αντίγραφο της απόδειξης πληρωμής του δικαιώματος εξέτασης της δήλωσης. Διαφορετικά θα θεωρείται ως μη υποβληθείσα.
9. Η δήλωση αυτή αποτελεί αίτηση και η σχολή δεν μπορεί να λειτουργήσει πριν εγκριθεί από τον Κυπριακό Οργανισμό Αθλητισμού και εκδοθεί το πιστοποιητικό της προσωρινής Άδειας Λειτουργίας.
10. Τα αναγκαία έγγραφα της παρούσας δήλωσης πρέπει να επισυνάπτονται ανεξάρτητα από την κυρίως δήλωση (αίτηση) του παρόντος εντύπου.

---

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ

1. Προτεινόμενο Όνομα Σχολής:

.....  
Ταχυδρομική Διεύθυνση της σχολής:

Ταχυδρομική διεύθυνση:.....Αρ: .....

Ταχ.Τομέας : ..... Ταχ. Θυρίδα : .....

Κοινότητα/Δήμος:.....

Επαρχία:.....

Τηλέφωνα Επικοινωνίας : ...../...../.....

Αριθμός τηλεομοιότυπου: .....

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: .....

Ιστοσελίδα: .....

Διεύθυνση Αλληλογραφίας σε περίπτωση που είναι διαφορετική από την πιο πάνω

Ταχυδρομική διεύθυνση:.....Αρ: .....

Ταχ.Τομέας : ..... Ταχ. Θυρίδα : .....

Κοινότητα/Δήμος:.....

Επαρχία:.....

2. Ιδιοκτήτης

2.1 Αν ο ιδιοκτήτης (ή οι ιδιοκτήτες) είναι φυσικό πρόσωπο -

Επώνυμο : .....

Όνομα : .....

Αρ. Ταυτότητας : .....

Διεύθυνση : .....

Τηλέφωνα Επικοινωνίας : ...../ .....

Αριθμός τηλεομοιότυπου : .....

2.2 Αν ο ιδιοκτήτης είναι νομικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου (ιδιωτική εταιρεία) -  
[Οδηγίες: Να δηλωθεί ή επωνυμία της εταιρείας:]

Επωνυμία: .....Αρ. εγγραφής: .....

Να επισυναφθούν στη δήλωση αυτή στις αμέσως επόμενες σελίδες τα ακόλουθα πιστοποιητικά:

(i) πιστοποιητικό εγγραφής της εταιρείας από τον Έφορο Εταιρειών και

(ii) πιστοποιητικό στο οποίο να εμφανίζονται οι Διευθυντές/Διευθύνοντες από τον Έφορο Εταιρειών

---

### 3. Κτιριακές εγκαταστάσεις:

Να επισυναφθούν στην παρούσα τα πιο κάτω έγγραφα σε αντίγραφα.

3.1 Αντίγραφο υποβολής αίτησης για εξασφάλιση Άδειας Οικοδομής για χρήση ως Αθλητική Σχολή.

3.2 Βεβαίωση της Πολεοδομικής Αρχής ότι έχει εξετάσει την αίτηση και δεν υφίστανται λόγοι που άπτονται της ασφάλειας του χώρου και/ή των χρηστών και/ή των παρευρισκομένων στην Αθλητική Σχολή για τη μη έκδοση Άδειας Οικοδομής και Πολεοδομικής Άδειας.

3.3 Επιστολή ελέγχου της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας.

3.4 Άδεια Αποθήκευσης Πετρελαιοειδών για την αποθήκευση ή φύλαξη υγραερίου (Όπου εφαρμόζεται).

3.5 Πιστοποιητικό Καταλληλότητας Ηλεκτρικής Εγκατάστασης (όπως αυτό περιοδικά τροποποιείται) το οποίο εκδίδεται από την Αρχή Ηλεκτρισμού Κύπρου και είναι σε ισχύ ή την Έκθεση Περιοδικής Επιθεώρησης Ηλεκτρικής Εγκατάστασης (όπως αυτή περιοδικά τροποποιείται) και είναι σε ισχύ η οποία εκδίδεται από το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών.

3.6 Υγειονομικό πιστοποιητικό επιθεώρησης της υγειονομικής εγκατάστασης του κτιρίου για το έτος που γίνεται η αίτηση, το οποίο θα πρέπει να είναι σε ισχύ, από την Υγειονομική Υπηρεσία του Αρμόδιου Δήμου στον οποίο υπάγεται η Σχολή ή από το Υπουργείο Υγείας.

3.7 Στην περίπτωση που υπάρχει και/ή Κολυμβητική Δεξαμενή να επισυναφθούν και τα πιο κάτω έγγραφα (Όπου εφαρμόζεται):

3.7.1 Άδεια Λειτουργίας Δημόσιας Κολυμβητικής Δεξαμενής δυνάμει του Κανονισμού 53(5) των Περί Δημοσίων Κολυμβητικών Δεξαμενών Νόμων 1992-1996.

( Στην περίπτωση που δεν υπάρχει Άδεια Λειτουργίας να υποβληθούν τα πιο κάτω έγγραφα).

3.7.1.1 Πιστοποιητικό καταλληλότητας για το έτος που γίνεται η αίτηση των Ηλεκτρομηχανολογικών Εγκαταστάσεων από ΗΜΥ (Ηλεκτρομηχανολογική Υπηρεσία) και,

3.7.1.2 Υγειονομικό Πιστοποιητικό για το έτος που γίνεται η αίτηση της Κολυμβητικής Δεξαμενής από την Αρμόδια Αρχή.

4. Υπηρεσίες που θα παρέχει η Σχολή (Υπηρεσίες φυσικής κατάστασης και/ή υπηρεσίες εκμάθησης Αθλήματος):

4.1 .....

4.2 .....

4.3 .....

4.4 .....

---

5. Διευθυντικό και εκπαιδευτικό προσωπικό:

Να συμπληρωθεί ο κατάλογος προσωπικού και να επισυναφθεί (βλέπε Παράρτημα 1).  
Καμία Αθλητική Σχολή δεν εργοδοτεί, συνεργάζεται ή απασχολεί Εκπαιδευτή ο οποίος δεν είναι εγγεγραμμένος στο Μητρώο Εκπαιδευτών και δεν δηλώνεται στον Κατάλογο Προσωπικού. Προσωπικό το οποίο δεν είναι εγγεγραμμένο στο Μητρώο Εκπαιδευτών και επιθυμεί να εργοδοτηθεί στη σχολή οφείλει να υποβάλει στον ΚΟΑ “Αίτηση για Κατάταξη στον Κατάλογο Εκπαιδευτών του ΚΟΑ” και στη συνέχεια να δηλωθεί στον Κατάλογο Προσωπικού.

6. Κατάλογο Εξοπλισμού των υπηρεσιών Φυσικής κατάστασης και/ή εκμάθησης αθλήματος που προσφέρει η Σχολή.

[ Οδηγίες: Ο εξοπλισμός πρέπει να είναι πιστοποιημένος σύμφωνα με τις υποδείξεις ή κανονισμούς που τάσσουν οι παρόντες Κανονισμοί (Παράρτημα Γ & Δ) ή οι Κανονισμοί της οικείας του αθλήματος Ευρωπαϊκής ή Διεθνούς Ομοσπονδίας. ]

7. Καταβολή δικαιωμάτων εξέτασης της δήλωσης

[Οδηγίες: Να επισυναφθεί φωτοτυπία της απόδειξης καταβολής των δικαιωμάτων εξέτασης της Αίτησης (που θα εκδοθεί από το Λογιστήριο του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού) και να αναφερθούν πιο κάτω τα στοιχεία της απόδειξης (αριθμός απόδειξης και ημερομηνία)].

Αριθμός Απόδειξης : .....

Ημερομηνία απόδειξης: \_\_\_/\_\_\_/\_\_\_\_\_

8. Έντυπο αυτοελέγχου (Να συμπληρωθεί και να υποβληθεί το έντυπο αυτοελέγχου), (βλέπε Παράρτημα 2).

9. Υπεύθυνη δήλωση Αιτητή

Δηλώνω υπεύθυνα, εν γνώσει των συνεπειών του Νόμου, ότι όλα τα στοιχεία που περιέχονται στο παρόν έντυπο είναι απόλυτα αληθή και ορθά.

Ιδιοκτήτης της σχολής: .....

Εκπρόσωπος του ιδιοκτήτη (αν είναι εταιρεία): .....

Υπογραφή Επιχειρηματία

Υπογραφή του Ιδιοκτήτη: .....

(Σε περίπτωση εταιρείας η υπογραφή να συνοδεύεται με τη σφραγίδα της εταιρείας):

Ημερομηνία υποβολής της δήλωσης αυτής: \_\_\_/\_\_\_/\_\_\_\_\_

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ

1. ΟΝΟΜΑ ΣΧΟΛΗΣ : .....
2. Ο ΚΟΑ, ως Υπεύθυνος Επεξεργασίας Δεδομένων, ακολουθεί τον Γενικό Κανονισμό Προσωπικών Δεδομένων 2016/679 (GDPR). Τα στοιχεία σας στην παρούσα αίτηση θα χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά από τον ΚΟΑ και θα αξιολογηθούν από το Τμήμα Ελέγχου Αθλητικών Σχολών για την έκδοση Άδειας Λειτουργίας της Σχολής και κατ' επέκταση την κατάταξή της στο Μητρώο Αθλητικών Σχολών και την ενημέρωση των ενδιαφερομένων πάροχων και αποδεκτών υπηρεσιών άθλησης.
3. Έχετε δικαίωμα πρόσβασης, διόρθωσης, περιορισμού/εναντίωσης σε επεξεργασία ή/και διαγραφής των Προσωπικών σας Δεδομένων. Για να εξασκήσετε τα δικαιώματά σας επικοινωνήστε με τον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων (ΥΠΔ) στο [dpo@sportskoa.org.cy](mailto:dpo@sportskoa.org.cy) ή στο τηλέφωνο 22897000. Σε περίπτωση μη έκδοσης Άδειας Λειτουργίας της Σχολής και κατ' επέκταση μη κατάταξής της στο Μητρώο Αθλητικών Σχολών, η αίτηση και όλα τα συνημμένα έγγραφα θα διαγράφονται στο τέλος του έτους υποβολής της αίτησης. Μπορείτε να ενημερωθείτε σχετικά με την Πολιτική Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων του ΚΟΑ στην ιστοσελίδα <https://cyprusports.org/gr/> ή επικοινωνώντας με τον ΥΠΔ του ΚΟΑ στο [dpo@sportskoa.org.cy](mailto:dpo@sportskoa.org.cy). Σε περίπτωση παραπόνου μπορείτε να αποταθείτε στον ΥΠΔ του ΚΟΑ ή, αν δεν ικανοποιηθείτε, στο Γραφείο Επιτρόπου Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα ([www.dataprotection.org.cy](http://www.dataprotection.org.cy)).
4. Η Σχολή δεν εργοδοτεί, συνεργάζεται ή απασχολεί Εκπαιδευτή ο οποίος δεν είναι εγγεγραμμένος στο Μητρώο Εκπαιδευτών και στον Κατάλογο Προσωπικού. Το προσωπικό της Σχολής αποτελείται από τους εξής (Εμείς οι πιο κάτω υπογράφωντες πιστοποιούμε τη συγκατάθεσή μας να ενεργούμε ως Διευθυντής/ες και Εκπαιδευτές στην πιο πάνω Αθλητική Σχολή) :

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ/ΕΣ ΣΧΟΛΗΣ

ΟΝΟΜΑ:	
ΕΠΩΝΥΜΟ:	
ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ ΚΑΙ ΜΗΤΕΡΑΣ:	/
Δ/ΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ:	/T.K.
ΠΟΛΗ:	
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ :	/ /
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:	ΥΠΟΓΡΑΦΗ:

ΟΝΟΜΑ:	
ΕΠΩΝΥΜΟ:	
ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ ΚΑΙ ΜΗΤΕΡΑΣ:	/
Δ/ΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ:	/T.K.
ΠΟΛΗ:	
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ :	/ /
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:	ΥΠΟΓΡΑΦΗ:

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΣΧΟΛΗΣ (ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΕΣ)

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:	
ΑΡ. ΔΕΛΤ.ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ:	
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ :	/ /
ΑΡ. ΜΗΤΡ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ:	
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ :	
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:	ΥΠΟΓΡΑΦΗ:

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:	
ΑΡ. ΔΕΛΤ.ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ:	
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ :	/ /
ΑΡ. ΜΗΤΡ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ:	
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ :	
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:	ΥΠΟΓΡΑΦΗ:

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:	
ΑΡ. ΔΕΛΤ.ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ:	
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ :	/ /
ΑΡ. ΜΗΤΡ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ:	
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ :	
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:	ΥΠΟΓΡΑΦΗ:

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:	
ΑΡ. ΔΕΛΤ.ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ:	
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ :	/ /
ΑΡ. ΜΗΤΡ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ:	
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ :	
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:	ΥΠΟΓΡΑΦΗ:



---

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:	
ΑΡ. ΔΕΛΤ.ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ:	
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ :	/ /
ΑΡ. ΜΗΤΡ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ:	
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ :	
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:	ΥΠΟΓΡΑΦΗ:

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:	
ΑΡ. ΔΕΛΤ.ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ:	
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ :	/ /
ΑΡ. ΜΗΤΡ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ:	
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ :	
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:	ΥΠΟΓΡΑΦΗ:

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:	
ΑΡ. ΔΕΛΤ.ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ:	
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ :	/ /
ΑΡ. ΜΗΤΡ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ:	
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ :	
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:	ΥΠΟΓΡΑΦΗ:

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:	
ΑΡ. ΔΕΛΤ.ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ:	
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ :	/ /
ΑΡ. ΜΗΤΡ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ:	
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ :	
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:	ΥΠΟΓΡΑΦΗ:

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2

ΕΝΤΥΠΟ ΑΥΤΟΕΛΕΓΧΟΥ

Υποβαλλόμενα έγγραφα:

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΓΓΡΑΦΟΥ	ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΕ <i>(σημειώστε Χ ή √ και Δεν εφαρμόζεται όπου δεν ισχύει)</i>
1.	Αντίγραφο απόδειξης πληρωμής του δικαιώματος εξέτασης της αίτησης	
2.	Αντίγραφο υποβολής αίτησης για εξασφάλιση Άδειας Οικοδομής για χρήση ως Αθλητική Σχολή	
3.	Βεβαίωση της Πολεοδομικής Αρχής ότι έχει εξετάσει την αίτηση και δεν υφίστανται λόγοι που άπτονται της ασφάλειας του χώρου και/ή των χρηστών και/ή των παρευρισκομένων στην Αθλητική Σχολή για τη μη έκδοση Άδειας Οικοδομής και Πολεοδομικής Άδειας	
4.	Επιστολή ελέγχου της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας	
5.	Άδεια Αποθήκευσης Πετρελαιοειδών για την αποθήκευση ή φύλαξη υγραερίου (Όπου εφαρμόζεται)	
6.	Πιστοποιητικό καταλληλότητας ελέγχου της Ηλεκτρολογικής εγκατάστασης ή Έκθεση Περιοδικής Επιθεώρησης Ηλεκτρικής Εγκατάστασης	
7.	Υγειονομικό Πιστοποιητικό	
8.	Άδεια Λειτουργίας Δημόσιας Κολυμβητικής Δεξαμενής (Όπου εφαρμόζεται) ή	
	8.1 Πιστοποιητικό καταλληλότητας των Ηλεκτρομηχανολογικών Εγκαταστάσεων από ΗΜΥ	
	8.2 Υγειονομικό Πιστοποιητικό της Κολυμβητικής Δεξαμενής	
9.	Κατάλογο προσωπικού Αθλητικής Σχολής ( Βλέπε Παράρτημα 1 )	
10.	Κατάλογο και πιστοποίηση εξοπλισμού των υπηρεσιών Φυσικής κατάστασης και/ή εκμάθησης αθλήματος που προσφέρει η Σχολή. (Όπου εφαρμόζεται)	
11.	Πιστοποιητικό εγγραφής της εταιρείας από τον Έφορο Εταιρειών (Όπου εφαρμόζεται)	
12.	Πιστοποιητικό στο οποίο να εμφανίζονται οι Διευθυντές/Διευθύνοντες από τον Έφορο Εταιρειών (Όπου εφαρμόζεται)	

---

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι**  
**«ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΩΝ ΣΕ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ»**

Ο υπολογισμός του αριθμού των απαιτούμενων εγκαταστάσεων αποδυτηρίων (αποχωρητήρια και ντους) γίνεται με βάση τους Κανονισμούς του Οργανισμού ΚΔΠ - - / 2 0 2 0 , **ΜΕΡΟΣ ΙΙΙ- ΚΤΙΡΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ, ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΙ /ΠΡΟΠΟΝΗΤΙΚΟΙ ΧΩΡΟΙ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ**, άρθρο 15,(10),δ. Σύμφωνα με τους Κανονισμούς, για σκοπούς υπολογισμού της δυναμικότητας των σχολών εφαρμόζεται η αναλογία 4 τετραγωνικά μέτρα για κάθε άτομο. Πέραν τούτου, ισχύουν τα εξής:

- **Μέχρι 120 τ.μ.** ωφέλιμου χώρου γυμναστηρίου υπολογίζεται ένα ντους και ένα αποχωρητήριο για κάθε **30** πρόσωπα.
- **Από 121 τ.μ. μέχρι 240 τ.μ.** ωφέλιμου χώρου γυμναστηρίου υπολογίζεται ένα ντους και ένα αποχωρητήριο για κάθε **40** πρόσωπα.
- **Από 241 τ.μ. μέχρι 360 τ.μ.** ωφέλιμου χώρου γυμναστηρίου υπολογίζεται ένα ντους και ένα αποχωρητήριο για κάθε **50** πρόσωπα.
- **Πάνω από 361 τ.μ.** ωφέλιμου χώρου γυμναστηρίου υπολογίζεται ένα ντους και ένα αποχωρητήριο για κάθε **60** πρόσωπα.

Για σκοπούς υπολογισμού των απαιτούμενων εγκαταστάσεων παρατίθενται ενδεικτικά παραδείγματα:

Παράδειγμα Ιδιωτικής Σχολής με ωφέλιμο χώρο γυμναστηρίου **120 τ.μ.** Ο υπολογισμός των απαιτούμενων εγκαταστάσεων έχει ως εξής:

**Υπολογισμός Δυναμικότητας (σε άτομα) για 120 τ.μ. :**  $120/4(\text{τ.μ./άτ.}) = 30$  άτομα  
Υπολογισμός ντους & αποχωρητηρίων:  $30/30= 1$

Με βάση τα πιο πάνω αποτελέσματα, η συγκεκριμένη σχολή γυμναστικής θα πρέπει να διαθέτει **δύο** ξεχωριστούς χώρους αποδυτηρίων (ένα ανδρών & ένα γυναικών), οι οποίοι θα περιλαμβάνουν τουλάχιστον **1** ντους και **1** αποχωρητήριο ο καθένας.

Νοείται ότι σχολές με ωφέλιμο χώρο μικρότερο των 120 τ.μ., θα πρέπει να διαθέτουν δύο ξεχωριστούς χώρους αποδυτηρίων (ένα ανδρών & ένα γυναικών), οι οποίοι θα περιλαμβάνουν τουλάχιστον **1** ντους και **1** αποχωρητήριο ο καθένας.

Παράδειγμα Ιδιωτικής Σχολής με ωφέλιμο χώρο γυμναστηρίου **300 τ.μ.** Ο υπολογισμός των απαιτούμενων εγκαταστάσεων έχει ως εξής:

**Δυναμικότητα μέχρι 120 τ.μ.:**  $120/4(\text{τ.μ./άτομο}) = 30$  άτομα  
Υπολογισμός ντους & αποχωρητηρίων:  $30/30= 1$   
**Δυναμικότητα από 121 τ.μ. – 240 τ.μ.:**  $120/4(\text{τ.μ./άτομο}) = 30$  άτομα

---

**Υπολογισμός ντους & αποχωρητηρίων:**  $30/40=0.8$  (1)

**Δυναμικότητα από 240 τ.μ. – 300 τ.μ.:**  $60/4(\text{τ.μ./άτομο}) = 15$  άτομα

Υπολογισμός ντους & αποχωρητηρίων:  $15/50=0.3$

Με βάση τα πιο πάνω αποτελέσματα ( $1+0.8+0.3 = 2.1$ )<sup>(2)</sup>, η συγκεκριμένη σχολή γυμναστικής θα πρέπει να διαθέτει **δύο** ξεχωριστούς χώρους αποδυτηρίων (ένα ανδρών & ένα γυναικών), οι οποίοι θα περιλαμβάνουν τουλάχιστον **2** ντους και **2** αποχωρητήρια ο καθένας.

Παράδειγμα Ιδιωτικής Σχολής με ωφέλιμο χώρο γυμναστηρίου **390** τ.μ. Ο υπολογισμός των απαιτούμενων εγκαταστάσεων έχει ως εξής:

**Δυναμικότητα μέχρι 120 τ.μ.:**  $120/4(\text{τ.μ./άτομο}) = 30$  άτομα

Υπολογισμός ντους & αποχωρητηρίων:  $30/30=1$

**Δυναμικότητα από 121 τ.μ. – 240 τ.μ.:**  $120/4(\text{τ.μ./άτομο}) = 30$  άτομα

Υπολογισμός ντους & αποχωρητηρίων:  $30/40=0.8$  (1)

**Δυναμικότητα από 240 τ.μ. – 360 τ.μ.:**  $120/4(\text{τ.μ./άτομο}) = 30$  άτομα

Υπολογισμός ντους & αποχωρητηρίων:  $30/50=0.6$

**Δυναμικότητα από 360 τ.μ. – 390 τ.μ.:**  $30/4(\text{τ.μ./άτομο}) = 8$  άτομα

Υπολογισμός ντους & αποχωρητηρίων:  $8/60=0.1$  (1)

Με βάση τα πιο πάνω αποτελέσματα ( $1+0.8+0.6+0.1 = 2.5$ )<sup>(2)</sup>, η συγκεκριμένη σχολή γυμναστικής θα πρέπει να διαθέτει **δύο** ξεχωριστούς χώρους αποδυτηρίων (ένα ανδρών & ένα γυναικών), οι οποίοι θα περιλαμβάνουν τουλάχιστον **2** ντους και **2** αποχωρητήρια ο καθένας.

Παράδειγμα Ιδιωτικής Σχολής με ωφέλιμο χώρο γυμναστηρίου **500** τ.μ. Ο υπολογισμός των απαιτούμενων εγκαταστάσεων έχει ως εξής:

**Δυναμικότητα μέχρι 120 τ.μ.:**  $120/4(\text{τ.μ./άτομο}) = 30$  άτομα

Υπολογισμός ντους & αποχωρητηρίων:  $30/30=1$

**Δυναμικότητα από 121 τ.μ. – 240 τ.μ.:**  $120/4(\text{τ.μ./άτομο}) = 30$  άτομα

Υπολογισμός ντους & αποχωρητηρίων:  $30/40=0.8$

**Δυναμικότητα από 240 τ.μ. – 360 τ.μ.:**  $120/4(\text{τ.μ./άτομο}) = 30$  άτομα

Υπολογισμός ντους & αποχωρητηρίων:  $30/50=0.6$

**Δυναμικότητα από 360 τ.μ. – 500 τ.μ.:**  $140/4(\text{τ.μ./άτομο}) = 35$  άτομα

Υπολογισμός ντους & αποχωρητηρίων:  $35/60=0.6$

Με βάση τα πιο πάνω αποτελέσματα ( $1+0.8+0.6+0.6 = 3$ ), η συγκεκριμένη σχολή γυμναστικής θα πρέπει να διαθέτει **δύο** ξεχωριστούς χώρους αποδυτηρίων (ένα ανδρών & ένα γυναικών), οι οποίοι θα περιλαμβάνουν τουλάχιστον **3** ντους και **3** αποχωρητήρια ο καθένας.

*Σημειώσεις:*

*Το πηλίκο της διαίρεσης στρογγυλοποιείται στο ένα δεκαδικό ψηφίο.*

*Τα άθροισμα της πρόσθεσης στρογγυλοποιείται σε ακέραιο αριθμό.*

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Κ  
«ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ»

ΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

Η εν λόγω Σχολή

επιθεωρήθηκε και ελέγχθηκε και πληροί τις απαιτήσεις των  
περί Αθλητικών

Σχολών Κανονισμών του 2020, σύμφωνα με το άρθρο 25 των  
περί Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού Νόμων του 1969  
έως 2019.

Το παρόν καλύπτει την περίοδο που λήγει στις --/--/20—(6  
μήνες από την ημερομηνία έκδοσης)

Επαρχία : ----- Ημερομηνία έκδοσης : --/--/20--

Η άδεια λειτουργίας ισχύει για τα πιο κάτω αθλητικά  
τμήματα :

1. -----

Γενική Διευθύντρια  
ΚΟΑ